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FÓKUSZBAN

VÁRJUK A JELÖLTEK BEMUTATKOZÁSÁT 

Lecserélték a kerítést
a	megállapodás	szerint

EREDMÉNYES

Október	13-án	választunk	

Október 13-án választ a lakosság. Sok 
név ismert már a jelöltek soraiból, 
de ahogyan ez lenni szokott minden 
választáskor, szeretnénk mindenkit 
egységesen bemutatni, hogy a lakos-
ság együtt lásson minden indulót. 
Ezért arra kérjük a jelölteket, hogy 
legkésőbb szeptember 20-án éjfélig 
küldjék el bemutatkozásukat, rövid 
programjukat word dokumentum-
ban, maximum 2500 karakterben, a 
polgármesterjelöltek 5000 karakterben 
(leütéssel együtt). 
Illetve egy portréfotót jpg formátum-
ban, legalább 300 dpi felbontásban, 
valamint adott esetben annak a párt-

nak, szervezetnek a logóját, melynek 
színeiben indulnak a választáson.
A bemutatkozás a tartalmát illetően 
nem lehet személyiségi jogokat és jó 
hírnevet sértő, kizárólag a jelölt saját 
programját, bemutatkozását hivatott 
szolgálni. 
A terjedelmi korlát fölött eső szö-
vegeket visszaküldjük pontosításra. 
A határidőre be nem érkezett doku-
mentumokat nem tudjuk érdemben 
kezelni, azok kimaradnak a választási 
mellékletből. Kérünk tehát minden 
jelöltet a határidő és a paraméterek 
betartására.
E-mail: vadkertujsag@gmail.com

A	tóparton	csatangolva,	a	változásokat	szemlélve	figyeltem	fel	két,	
söröskorsó	mellett	beszélgető,	középkorú,	általam	 ismeretlen	 fér-
fire,	miután	megütötte	 fülem	 a	 kerítés	 szó.	Gyorsan	 világos	 lett,	
hogy	nekik	szintén	nem	tetszik	a	kabinsor	előtti	„rács”,	de	abban	
is	 igazságot	 fogalmazott	meg	egyikük,	hogy	nem	 lett	volna	ebből	
ekkora	cirkusz,	ha	nem	éppen	választások	jönnének,	és	nem	kel-
lene	a	pankráció.	De	amint	mondta,	most	a	bolhából	 is	 elefántot	
kell	csinálni...	és	eztán	eléggé	nyomdafestéket	nem	tűrő	mondatok	
következtek.	A	kerítésnél	maradva,	nyilvánvaló	annak	esztétikai	
hiányossága,	ezt	belátva	és	elismerve	született	a	lehetséges	korri-
gálás	szándéka,	majd	a	párbeszéden	alapuló	döntés	az	érintett	tu-
lajdonosok	és	az	önkormányzat	között.	Erre	vonatkozóan	adta	ki	a	
város	az	alábbi	közleményt:	

Soltvadkert Város Önkormányzata 
és a Vadkerti-tó üdülőterületen a tó-
partra néző társas üdülők tulajdonosai 
között a kerítésépítés vonatkozásában 
megállapodás jött létre, melynek ered-
ményeként a kérdés nyugvópontra 
került. A kompromisszumos megál-
lapodás eredményeként az 1. sz. ka-
binsor (a felújításra váró) előtt a kerítés 
változatlan nyomvonalon megmarad, 
a kerítés magassága pedig a terepszint-
től mért 1,2 méter magasságban kerül 
megépítésre. A 2. sz. kabinsor (tetőtér-
beépítéses, felújított épület) előtti ré-
szen a kerítés 1 méterrel beljebb kerül 
a strandterület felé, szintén 1,2 méter 

magasságban, a két nyomvonal pedig 
derékszögben találkozik egymással. 
A 2. sz. kabinsor tulajdonosai nem 
szeretnék, ha a kerítés mellé ültetett 
zöldnövény-sor árnyékolná a kilátást, 
melyet az Önkormányzat tudomásul 
vett. Az 1. sz. kabinsor tulajdonosai 
nyírható zöldsövény (tuja) kerítés 
mellé telepítésével egyetértettek.
Soltvadkert Város Önkormányzata 
megköszöni az egyeztetésben résztve-
vő ingatlantulajdonosok konstruktív 
együttműködését!

Soltvadkert Város
Önkormányzata

–sé–

A kerítésügy jelenlegi állása szerint lecserélték a kabinsor előtti kerítést
a közös megállapotdás értelmében

Az eredeti, megállapodás előtti helyzetkép

Három	projekt	egy	év	alatt	
HOMOKI PÁL A FEJLESZTÉSEKRŐL

A	megvalósítás	végéhez	közelednek	a	36	év	után	megújuló	soltvad-
kerti	 evangélikus	 lelkészi	 hivatal	 és	 egyben	 parókia	 épületének	
munkálatai.	Homoki Pál	gyülekezeti	 lelkész	szerint	2019	minden	
tekintetben	az	építkezés	éve.

Mint megtudtuk, ez a harmadik 
nagyobb vállalkozás az év során. El-
sőként a tavasz folyamán került sor a 
templomtető régen várt rekonstruk-
ciójára. Egyrészt a legutóbbi jégverés 
után megtörtént ugyan a megrongá-
lódott palatető helyreállítása, de haj-
szálrepedések maradtak, és korábbi 
beázásnyomokat is találtak a szakem-
berek. A műemlékvédelmi hivatallal 
szoros együttműködésben az előzetes 
statikai felmérések után az eredeti 
cserépborítás megvalósítása mellett 
döntött a presbitérium. A munkálato-
kat nyomon követhette az egész város, 
hiszen a központban mindenki szeme 
előtt zajlottak. A templomra új csa-
torna- és bádogelemek kerültek, és új 
villámvédelmet alakítottak ki.  A nyári 
iskolaszünetet kihasználva kezdték el 
rendbe rakni a templom orgonáját, 
hiszen a „hangszerek királynője” 
tízévenként alapos karbantartást és 
hangolást igényel. Új, modern, hang-
talan orgonamotort szereltek be, így 
akár komoly koncertek előadására is 
alkalmassá vált a hangszer. Őszre pe-
dig a lelkészi hivatal külső renoválása, 
nyílászárócseréje, szigetelése maradt 
Fiedler Béla helyi vállalkozó kivite-

lezésében. A munkák szervezésében 
többek segítsége mellett oroszlánrészt 
vállalt Fodor János gondnok, az or-
gona rendbetételében Modok Attila 
kántor. Homoki Pál lelkész elmondása 
alapján a gyülekezet számos tagja az 
imádságos szolgálat mellett kisebb-
nagyobb adományokkal segítette a 
megvalósulást a pár ezer forintos ösz-
szegtől a több milliós támogatásig, a 
legnagyobb összegű adomány a Kévés 
családtól érkezett. De volt helye a 15 
millió forintos állami pályázatnak is, 
hiszen a három projekt együttes értéke 
mintegy 33 millió forint. 
A lelkész szerint azonban nem dőlhet-
nek hátra, hiszen esedékes a templom 
toronysüvegének cseréje, fűtés-kor-
szerűsítések és a régi óvodaépület egy 
részének lebontása is. 

–sé–

Nyárbúcsúztató	parti
az	idősek	klubjában

Vége	van	a	nyárnak,	és	ha	még	nem	is	járnak	hűvös	szelek,	de	il-
lendő	 és	méltó	 nosztalgia	 partival	 búcsúztatták	 a	 napfényes	 hó-
napokat	 az	 idősek,	 a	 soltvadkerti	 Egyesített	 Szociális	 Intézmény	
szervezésében.	A	kerti	partira	mintegy	nyolcvan	vendég	érkezett,	
akik	közül	a	 születésnaposok	nótával	 és	versmondással	 tették	 jó	
hangulatúvá	az	együtt	töltött	perceket.	Az	összejövetelt	megtisztel-
te	 jelenlétével	 Lehoczki	 Ferenc polgármester és Temerini	 Ferenc	
alpolgármester	 is,	 akik	 köszöntötték	 az	 időseket	 csakúgy,	 mint 
dr.	Lacziné	Ritter	Andrea	intézményvezető,	aki	elmondta,	hogy	a	
rendezvény	 egyik	 és	 visszatérő	 üzenete,	 hogy	meg-megálljunk	 és	
élvezzük	a	pillanatot.	

Az ünnepség résztvevői között jelen 
voltak klubtagok, akik a „Nyugalom 
szigetének” közösségi programjait 
választották, tanyai vendégek, csalá-
dok, akik év közben a tanyagondnoki 
szolgálat segítségét veszik igénybe.
Az intézmény vezetője megemlítet-
te, hogy a kereteiken belül működő 
klubélet az élet fontos velejárójává 
alakította azoknak az időseknek a 
segítését, akik térben, időben nehezen 
tájékozódnak.  Az igazgatónő össze-
gezte az intézmény elmúlt időszak-
ban szervezett rendezvényeit, illetve 
elmondta, hogy a Szüreti Fesztivál 
programjaiba is aktívan bekapcsolód-
nak. (A részletes program lapunk 10-
11. oldalán olvasható.) Az igazgatónő 
örömmel számolt be arról is, hogy a 
Soltvadkert Város Önkormányzata ál-
tal benyújtott tanyapályázatuk nyertes 

lett. A pályázatban főként eszközökre 
kértek támogatást, hogy a tanyagond-
nok kollégák hatékonyabban tudjanak 
segíteni az egyedül élő külterületi 
lakosoknak a kisebb javítási, szerelési 
munkálatokban. A pályázat másik 
tartalmi eleme olyan közösségi prog-
ramok megvalósítása, ahol generációk 
találkoznak és tevékenykednek együtt. 
Amíg a programok és beszámolók 
zajlottak, Szekeres Sándor és fia jó-
voltából ízletes birkapörkölt rotyogott 
a bográcsokban. A jó hangulathoz a 
zenét Jaksa Antal szolgáltatta, a szü-
letésnapos időseket pedig egy tortával 
is meglepték a szervezők. A fesztiváli 
programjaikra és a novemberi elő-
adásra mindenkit szeretettel várnak, 
és a nyugalom szigete is hívja, várja 
régi klubtagjai mellett az újak jelent-
kezését.

Külterületről
is elviszik a szemetet

Soltvadkert Város Önkormányzata örömmel értesíti a Tisztelt Külterületi Lakos-
ságot és Külterületi Ingatlantulajdonosokat, hogy a hulladékszállítási közszol-
gáltatást végző FBH-NP Kft.-vel megállapodott további külterületi ingatlanok 
közszolgáltatásba történő bevonásának lehetőségéről.

A megállapodás eredményeként az alábbi területeken nyílik lehetőség a hulla-
dékszállítási közszolgáltatás igénybe vételére:
•  Tázlári út melletti ingatlanok
•  volt József Attila Tsz-hez vezető út melletti ingatlanok
•  Csábori kétsor
•  Szennyvíztelep felé vezető út melletti ingatlanok
•  Bugyi dűlő melletti ingatlanok

A közszolgáltatás igénybevételének módja és feltételei:
A szolgáltatás igénybe vevője a hulladékudvarban köthet szerződést a közszol-
gáltatás igénybevételére, mellyel egyidejűleg térítésmentesen azonnal elviheti a 
sárga fedelű szelektív hulladékgyűjtő edényzetet (kukát).
A kommunális (háztartási vegyes) hulladék elhelyezésére szolgáló edényzetet 
(kukát) pedig a szolgáltatás igénybe vevőjének (ingatlantulajdonos/ingatlan-
használó) kell megvásárolnia. A szolgáltatás díját az NHKV Zrt. számlázza 
negyedévente a szerződést kötő személy részére.

A Hulladékudvar nyitva tartási rendje és kihelyezett ügyfélfogadás:
(Soltvadkert, 0218/8.hrsz.)  

HÉTFŐ  ZÁRVA
KEDD  09:00-12:00 és 13:00-18:00
SZERDA  09:00-12:00 és 13:00-18:00
CSÜTÖRTÖK 09:00-12:00 és 13:00-18:00
PÉNTEK  09:00-12:00 és 13:00-18:00
SZOMBAT 08:00-16:00
VASÁRNAP ZÁRVA

A közszolgáltató minden negyedéves számlázást követően két alkalommal tart 
kihelyezett ügyfélfogadást az Önkormányzattal előre egyeztetett időpontban, 
pénteki napokon a Polgármesteri Hivatal 13. sz. irodájában.

Soltvadkert Város Önkormányzata
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KÖZÉRDEKŰ HÉTKÖZNAPI

LANTOSNÉ ZSUZSI SZERINT NEM LEHET HÁTRADŐLNI 

HIT	nélkül	egy	lépést	se	Amit az adózásról
tudni	érdemes

TÁJÉKOZTATÁS ADÓFIZETÉSI HATÁRIDŐRŐL
ÉS AZ ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSRŐL

Az önkormányzat felé fizetendő má-
sodik félévre esedékes adókat/adóelő-
legeket 2019. szeptember 16-ig lehet 
– tartozás- és pótlékmentesen - meg-
fizetni. Fizetési értesítőt csak október 
második felében küldünk azoknak az 
adózóknak, akik nem fizették meg az 
adójukat!
A második félévre szóló csekkeket is 
2019 tavaszán megküldtük.
Akiknek szükséges, önkormányzati 
adóhatóságunk telefonon (78/581-140), 
vagy személyesen történő jelzésre – 
adószámlánként – megküldi az adó 
befizetésére szolgáló csekkeket is, 
külön az esetleges tartozásról (az ese-
dékességkor meg nem fizetett adó) és 
külön a 2019. szeptember 16-i nappal 
esedékes adóösszegekről. 
A helyi adók (építményadó, magánsze-
mélyek kommunális adója az iparűzési 
adó/adóelőleg), valamint a gépjármű-
adó második félévre esedékes összegeit 
2019. szeptember 16-ig lehet pótlék-
mentesen megfizetni. 
A fizetési kötelezettséget a pénzfor-
galmi bankszámlanyitásra kötelezett 
adózónak belföldi pénzforgalmi bank-
számlájáról átutalással, pénzforgalmi 
bankszámlanyitásra nem kötelezett 
adózónak postai készpénz-átutalási 
megbízással (csekk) vagy belföldi 
bankszámlájáról történő átutalással 
kell teljesítenie.
Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, 
hogy az előírt adókat az esedékességi 
határidőkig az adózó/adóalany köte-
les megfizetni! Amennyiben a jelzett 

határidőig és összegek tekintetében 
adófizetési nehézsége adódna, úgy a 
fizetési könnyítés lehetőségeiről szí-
veskedjék tájékozódni.
Tájékoztatás az elektronikus ügyinté-
zésről
Hivatalunk a 2015. évi CCXXII. tör-
vény „az elektronikus ügyintézés és a 
bizalmi szolgáltatások általános sza-
bályairól” és a kapcsolódó jogszabá-
lyoknak megfelelően 2018. január 1-től 
biztosítja a lakosság és cégek számára 
a jogszabályokban meghatározott 
esetekben az elektronikus ügyintézés 
lehetőségét.
A jogszabály a nem természetes sze-
mélyek számára az elektronikus csa-
torna használatát kötelezően előírja, 
ezért felkérem a gazdasági szerveze-
tek vezetőit, hogy a fenti időponttól 
önkormányzati ügyeiket ezen az úton 
intézzék (a természetes személyek 
számára az elektronikus csatorna le-
hetőség, de nem kötelezettség). 
A beazonosíthatóság hiánya miatt 
„sima” e-mail útján – az általános tá-
jékoztatást, egyeztetést kivéve – eddig 
sem volt és mostantól sincs lehetőség 
hivatalos ügyeket intézni. Amennyi-
ben meghatalmazott útján kívánnak 
eljárni, első alkalommal meghatalma-
zást kell benyújtaniuk. Ez vonatkozik 
azokra a könyvelőkre is, akik ügyfeleik 
ügyeit saját ügyfélkapujukon keresztül 
szeretnék intézni.
Köszönjük, hogy befizetett adójával 
hozzájárul Soltvadkert Város műkö-
déséhez és fejlődéséhez!

SZÁMLÁK SZÁMA ÉS MEGNEVEZÉSE:
11732181-15724801-03540000 Iparűzési adó számla
11732181-15724801-08970000 Gépjárműadó beszedési számla
11732181-15724801-02820000 Magánszemélyek kommunális adója beszedési számla
11732181-15724801-03090000 Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó beszedési számla
11732181-15724801-03780000 Késedelmi pótlék számla
11732181-15724801-02440000 Építményadó beszedési számla

(Zöld)szüret, borpiac 
a szakember szemével 

Az	 idén	 először	 került	 sor	 a	 zöldszüret	 piacszabályozási	 intézke-
désre.	Országosan	3500	hektárról	szedték	le	a	szőlőt,	a	legnagyobb	
területen,	1900	hektáron	a	Kunsági	borvidéken.	Az	országos	termés	
ezzel	 együtt	 460-470	 ezer	 tonna	 körül	 várható,	 amiből	 3,5	millió	
hektoliter bor készülhet.

A közelmúltban Kecskeméten, a Szőlé-
szeti és Borászati Kutatóintézet állomá-
sán tartott előadást ágazati aktualitá-
sokról Filus János, a Kunsági borvidék 
hegyközségi tanácsának alelnöke, 
aki városunkban is közis-
mert, hiszen a helyi ver-
senyek állandó szakmai 
résztvevője kaskantyúi 
bioborászként, illetve a 
kiskőrösi gimnázium 
vincellértanulóinak 
tanáraként. 
– Tavaly összesen 520 
ezer tonna szőlő termett, 
amiből 4 millió hektoliter bort 
tároltak be – mondja Filus János. – Az 
idei borkészlet 800 ezer hektoliterrel 
haladja meg a tavaly májusit. A táro-
lókban lévő nyomasztó bormennyiség 
és a várható idei bő termés okozta 
feszültség levezetésére alkalmazták 
a zöldszüret intézkedést. A második 
legnagyobb területen, 466 hektáron 
a Tokaji borvidéken zöldszüreteltek, 
a Mátrai borvidéken ez 280 hektárt 
érintett. A termesztők zömmel tisztes-
ségesen leszedtek minden szőlőt a terü-
letről, az ellenőrzés pedig termelőbarát 
volt – mondta Filus János. A zöldszü-
retet is beleszámítva 9-10 tonna lesz a 
hektáronkénti termésátlag országos 
szinten. Augusztusban már leszedték 
az Irsai Olivér fajtákat, több helyen a 
Cserszegi fűszerest és a Biancát is. 

BORMARKETING 
– A bormarketinget borvidéki szin-
ten kellene alkalmazni, akkor lehet 
jellemző és igaz üzenettel fordulni 
a fogyasztók felé. Fontos az is, hogy 
ár-érték arányban a bor vegye föl a 
versenyt az üdítőkkel és a sörrel. Ha 

literenként legalább 400 forintért tud-
nánk eladni a borunkat, nem is fájna 
a fejünk – hangsúlyozta Filus János. 
Igaz, ahhoz a minőséget is javítani kell 

– tette hozzá. – A kunsági szőlőter-
mesztés és borászat jövőképét 

meghatározza a klímavál-
tozás, a fajtaszerkezetet 
mindenképpen át kell 
alakítani. Eddig a 
korai fajtákat preferál-
tuk, most már inkább 

a közép- és késői érésű 
szőlők termeszthetők 

jobb minőségben a Kun-
sági borvidéken. A koraiakat 

sokszor 30 °C-ban szedjük, nem cso-
da, ha nehéz belőlük jó bort készíteni 
– mondta Filus János.

Kékfrankosból, Zweigeltből kellene 
többet telepíteni, mert mindkettő szép 
bort ad a borvidéken, és hazánkban a 
jelek szerint nincs elég kékszőlő.

A termelés koncentrálódik, ahol nincs 
fölvásárló, abbahagyják a szőlőter-
mesztést a gazdák. Sokan csak az AKG 
program kifutását várják, és jövőre 
kiszállnak a termelésből. Ezen a ter-
melés integrációja segíthetne, akkor a 
fölvásárlókkal is egyenrangúan lehetne 
tárgyalni. Most sajnos csak ár alatt le-
het eladni a szőlőt, olykor a kifizetésére 
is fél-egy évet kell várni.
Nyomasztja a gazdákat még az is, hogy a 
2018. évi termésért járó pénz egy részét 
2019-ben kapták meg. Ha a zöldszüre-
tért járó támogatást is az ígéretek szerint 
az idén kapják meg, félő, hogy ezért 
sokan kikerülnek az őstermelői adó-
kedvezményből bevételtúllépés miatt.
Forrás: magyarmezogazdasag.hu

A	Lantos	Borház	kellemes	kis	terasza	igazi	mediterrán	hangulatot	
idéz	az	ott	borozgató	vendég	számára,	és	lássuk	be,	a	kávé	is	iste-
ni.	Igazi	vendégmarasztaló	hely,	ami	mögött	természetesen	rengeteg	
munka,	rengeteg	ötletelés	húzódik,	és	persze	rengeteg	áldozat.	Em-
lékszem,	sokan	megdöbbenéssel	fogadtuk,	amikor	Lantosné	dr.	Má-
jer	Zsuzsanna	felállt	az	aljegyzői	székből	hat	évvel	ezelőtt,	mert	úgy	
érezte,	olyan	családi	vállalkozásba	fogtak,	ami	teljes	embert	kíván.	

Meg kellett hoznia azt az áldozatot, 
hiszen férjével, Szabolccsal közösen 
álmodták meg a Borház minden 
szegletét, és már akkor megtöltötték 
tartalommal, amikor még a falak sem 
álltak talán. Zsuzsi szent meggyő-
ződése volt akkor és azóta is, hogy a 
várost az idegenforgalom emelheti fel, 
amelyben jelentős szerepet kell kapnia 
a borturizmusnak. Persze, azóta ren-
geteg tapasztalatot gyűjtöttek, nagyon 
sok jó gyakorlatot láttak és kísérletez-
tek ki maguk is, mellyel méltán tették 
országos hírűvé borházukat és ezzel 
együtt a várost. De, amint mondja, 
egy pillanatra sem lehet megállni, 
hátradőlni, mert néhány fecske nem 
csinál nyarat, és a borászok ugyan 
óriási erőfeszítéseket tesznek a kunsági 
borok jó hírének öregbítéséért, de nél-
külözhetetlen erőt jelentenek a helyi 
közösségek, akik alkotó erejüket adva 
segíthetik a városépítő munkát. Éppen 
a szüretről, az iskolakezdésről és a 
közelgő szüreti fesztiválról beszélget-
tünk, amikor Zsuzsi megfogalmazta, 
hogy Soltvadkert legnagyobb kincse a 
Vadkerti-tó. Az ide érkező vendég egy 
komplett csomagot kell, hogy találjon 
magának. A bor és a fagylalt mellett 
szálláshelyet, színvonalas progra-
mokat, szép környezetet, barátságos 
tereket, kikapcsolódási lehetőségeket, 
vendégszerető, jókedvű helyieket. Zsu-
zsi nem csak üzletasszony, de komoly 
rálátása van a megye fejlesztéseire, 
távlati lehetőségeire is, hiszen a Bács-

Kiskun Megyei Területfejlesztési Kft. 
projektmenedzsereként a megyében 
lévő önkormányzatok projektjeinek 
sikeres lebonyolításában is szerepet 
vállal. Teszi mindezt Európa-jogi 
szakjogászként, pénzügyi-vállalkozá-
si szakértőként, anyaként, feleségként, 
vállalkozóként, a közösségért, a város-
ért felelősséget érző lokálpatriótaként, 
akit nem véletlenül kért fel Temerini 
Ferenc alpolgármester, hogy erősítse 
csapatát az októberi választásokon. 
– Megtiszteltetés számomra, noha 
eddig sem maradtam távol a közös-
ségi munkától. Mégis úgy gondolom, 
hogy minden eddigi vezetői, szakmai 
tapasztalatom, ismeretem, a közös-
ségeinkért való elhivatottságom és 
energiám együttesen kamatoztathat-
nám – mondja, miközben megérkezik 
a palackba zárt HIT, hogy továbbgör-
düljön a tiszakécskei plébániára, mert 
hogy ott is soltvadkerti a misebor. 

–séva–

Észak-Dunántúlra
indulnak	a	méhészek	

Tanulmányútra,	szakmai	tapasztalatcserére	utaznak	Győr	környé-
kére	szeptember	elején	a	soltvadkerti	méhészek	Haskó László veze-
tésével,	aki	a	gazdatársadalom	meghatározó	vezetője.	A	MAGOSZ	
és	 a	 Nemzeti	 Agrárgazdasági	 Kamara	 választott	 tisztségviselője-
ként,	a	helyi	Agrárbizottság	elnökeként	nagy	rálátással	bír	az	ag-
rárágazatra.	 Két	 évtizede	 a	 soltvadkerti	 Gazdakör	 élén	 próbálja	
érvényesíteni	a	termelők	érdekeit,	a	helyi	méhészcsapatnak	pedig	
már	34	éve	a	vezetője,	maga	is	méztermelő.	

 ▶ Hol tartunk a mézfogyasztási sta-
tisztikát nézve? 
Nem túl fényesen, hiszen az egy főre 
jutó hazai mézfogyasztás alig éri el 
a fél kilogrammot évente, de ez csak 
statisztika. Azért valamivel jobb a 
helyzet, mert jelentős a helyben vá-
sárlás, és mi magunk is igyekszünk 
népszerűsíteni, ajándékozni a saját 
termékünket. Vannak bizony olyan 
európai országok, ahol a másfél-két 
kilogrammot is eléri a fogyasztás. 
Főként a skandináv országok, vagy 
Németországot is említhetem. 

 ▶ Még mindig az akácméz a legnép-
szerűbb? 
Nem csak azért, mert tényleg nagyon 
sok értékes tartalommal bír, de fon-
tos jó tulajdonsága, hogy szinte alig 
kristályosodik. Sokan azt gondolják, 
hogy ez rontja a méz minőségét, de 
a németek például kifejezetten sze-
retik a kristályos mézet. Egyébként, 
ha már a németeknél tartunk, az EU 
legnagyobb mézimportőrei, és hazánk 
exportálja a legtöbb mézet az unión 
belül a tagállamokba. 

 ▶ Hány tagja van a méhészegyesület-
nek Vadkerten? 
Nagy öröm, hogy hatvan feletti a tag-
ságunk. Az is igen pozitív tény, hogy 
vannak fiataljaink, biztosított tehát 
az utánpótlás. Hazai viszonylatban 
egyébként folyamatosan növekszik a 
méhcsaládok száma. A 2011-ben 729 
ezer darabos állomány ugyan csök-
kent 2012-ben, azóta azonban ez a 
szám 867 ezerre nőtt 2018-ra. 

 ▶ Idén hogy alakult a méztermés? 
Jóval alulmaradt a korábbi évekhez 
képest, hiszen az akácvirágzás előtt 
nagy volt az aszály, és a repce is igen 
gyengén mézelt. Amikor pedig bein-
dult az akácvirágzás, akkor érkezett 
az eső, ami tönkreverte a virágokat, 
csak nagyon kevés idejük maradt 
a méheknek a nektár behordására. 
A napraforgó virágzáskor sem kedve-
zett az időjárás, úgyhogy kevesebb lesz 
a méz, de ez azért nem lesz érzékelhető 
a piac tekintetében, hiszen vannak 
tartalékok. 

 ▶ Minden évben útra keltek a helyi 
méhészekkel más vidékek méhészei-
hez.
A méhészek egy nagy családot ké-
peznek országos szinten, és állandó 
kapcsolatban vagyunk. Most Észak-
Dunántúlt céloztuk meg, és Győr, 
Sopron környékére látogatunk el 
szeptemberben. Fontosnak tartom 
a közösségépítést, az összetartást, 
ezért ezek a kirándulások kettős célt 
is szolgálnak. Erősítik a csapatunkat 
és nagyon sok praktikus tanácsot, 
tapasztalatot kapunk és adunk 
egyaránt. Most már több évtizedes 
tapasztalattal a hátam mögött mon-
dom, hogy a helyi közösségek nagyon 
fontosak, meg kell becsülnünk, meg 
kell tartanunk és segítenünk kell. 
Persze kibújik belőlem a képviselő, a 
polgárőr, az alapítványi elnök, ahol 
legjobb tudásom szerint segítem az 
építő munkát.

–sé–
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Megkezdődött	a	tanévPéldamutatás	felsőfokon	
MINTEGY HATSZÁZ DIÁK ÜL A PADOKBAREND A LELKE MINDENNEK 

ALKALMI

A Lukács park igazi iskolapéldája 
annak, hogy miként lehet jó szóval 
oktatni, játszva tanítani a fiatalokat, 
hogy egyszer csak magukénak kezd-
jék érezni a közkedvelt helyet, ahol 
korábban még üvegtörmelék, szemét 
fogadta a járókelőket, a játszótérre 
igyekvő anyukákat és gyerekeket. 
Ehhez persze kell Szabóné Erzsike 
néni, aki idestova három éve gondoz-
za a Lukács park virágágyásait, sepri 
a szemetet, rendben tartja a területet. 

Jó szóért, önszántából. A gyerekek 
kacagását, mosolyát, az anyukák el-
ismerését teszi zsebre csupán. Hozzá 
tartozik a játszótérhez. Keze nyomán 
nyílnak a virágok, hiszen sokat maga 

ültetett, és persze volt rajta kívül is né-
hány jószándékú ember, aki hozott a 
tavasszal egynyári növényeket. Persze 
senki ne gondolja, hogy 72 évesen ez 
egyszerű napi feladat. De Erzsi néni 
ezzel szeretné kordában tartani cu-
korbetegségét is, és persze nem titkolt 
célja az sem, hogy felhívja a környezete 
figyelmét arra, hogy szabad és érde-
mes, sőt tenni kell a közösségünkért. 
Elmondása szerint megszűntek a ran-
dalírozások is a parkban. Ifjú titánok 

gyakran fitogtatták erejüket, és rend-
szerint üvegtörmelékkel, szeméttel 
volt tele a padok környéke. Erzsi néni 
a sarkára állt, és sokat beszélgetett a 
fiatalokkal. Nem hiába! A szemét, az 

üres üvegek újabban már a kukába ke-
rülnek, és Erzsi néni önzetlenségéhez 
is csatlakoztak páran. Kertészné Erika 
egy hónapja segíti öntözni a virágokat, 
de néhány napja Frei Béla bácsi is be-
társult. 
– Szeretem hasznosnak érezni magam 
– mondja Erzsike néni, miközben a 
legkisebb gyomot is igyekszik eltá-
volítani a körágyásokból, melyekbe 
még kis játékszigeteket is alkot a 
gyerekeknek. A mindjárt ötszörös 
dédnagymama oszlopos tagja az Aktív 
Nyugdíjas Klubnak, és az Idősek Klub-
ját is rendszeresen látogatják férjével, 
aki támogatja Erzsi néni önkéntes-
ségét. Persze arról is mesélt, hogy mi 
mindent kellene és lehetne fejleszteni 
a játszótéren, hiszen az anyukákkal is 
napi kapcsolatban van. Az egyik leg-

fontosabb feladat lenne a játszótér kör-
bekerítése, mert balesetveszélyes, még 
ha nem is túl nagy a forgalom arrafelé. 
De jó lenne néhány új játékelem, a 
régiek karbantartása. Ezekről termé-
szetesen tájékoztattam a Komszolg 
Kft. vezetőjét. Schnürlein Andor előtt 
is ismertek az igények, a feladatok, és 
igyekeznek mielőbb megvalósítani 
ezeket, de számos nagy beruházása, 
kivitelezési munkája van a városnak, 
ezáltal a cégnek, ami a fontossági sor-
rendet meghatározza. Mindenesetre 
Erzsi néni példája kivételes, és persze 
kivételes minden más példa is, ami 
az önzetlen, érdek nélküli, kitartó 
önkéntességről tesz bizonyosságot az 
élet bármely területén, a város, az itt 
élők érdekében.  

–séva– 

Nyolcvanéves	a	város	ezredfordulós	díszpolgára	
Nagy Peti bácsit legendává érlelte a 
nyolc évtized és mindaz, amit végtelen 
szenvedéllyel végzett Soltvadkertért, a 
Lovas Klubért, a közösségért. Hosszú 
időn keresztül hatalmas odaadással 
szervezte a helyi lovas társadalom-
hoz köthető ünnepeket, alkalmakat, 
legyen szó a póznadombi lovas majá-
lisról, bálakról, a szüreti napok lovas 
felvonulásáról, vagy a méltán híres 
szántóversenyről, melyen annak idején 
még Torgyán Józsefet is sikerült az eke 
szarvához állítania. De említhetnénk 
a népszerű lovas versenyeket is, ame-
lyek nevéhez köthetők.  Nem véletlen, 
hogy munkásságát, a közösségért 
való áldozatvállalását díszpolgári 
címmel ismerte el a város 2000-ben. 
Együtt vehette át a megtisztelő címet 
Bern Dieter Esslingerrel, aki akkor 
Bodelshausen polgármestere volt.  
Aztán ahogy múlt az idő és fogyott 
Peti bácsi ereje, úgy fogyatkozott meg 
a hűséges négylábú állomány is, az 
automatizált világ egyre inkább hob-

bi szintre szorította a lótartást. Mégis 
óriási köszönet a Lovas Klubnak, akik 
ezt a különleges örökséget továbbvi-
szik, és ma is éltetik a hagyományokat, 
a tradíciókat Gangl Gábor vezetésével. 
Peti bácsi pedig dédelgeti szép emléke-
it, melyekből gazdagon mesélt akkor 
is, amikor 80. születésnapján Lehoczki 
Ferenc polgármester és Font Sándor 
országgyűlési képviselő váratlanul  
felkeresték otthonában. A meglepetés 
vendégséget Zsolti fia szervezte Péter 

bácsi nagy boldogságára, akinek nagy 
kincset jelent a családja. Feleségével, 
Marikával 53 éves házasok, két fiút 
neveltek fel becsülettel, és  négy unoka 
ékesíti mindennapjaikat. Természete-
sen külön, családi körben is ünnepel-
tek és köszöntötték az erejében kicsit 
gyengélkedő, de szívében és lelkében 
örökifjú Péter bácsit, akinek ezúton 
kívánunk boldog születésnapot! Isten 
tartsa meg sokáig gondviselő szerete-
tében!                                       Supka Éva 

Két fiával a 70. születésnapján

Hálaadó	 istentisztelettel,	 ünnepélyes	 tanévnyitóval	 megkezdte	
munkáját	 a	 soltvadkerti	Kossuth	Lajos	Evangélikus	Általános	 Is-
kola	 és	 Alapfokú	Művészeti	 Iskola.	Udvarhelyi Attila igazgató a 
régi	diákok	mellett	köszöntötte	a	négy	első	osztályt	is,	akikkel	84	
tanuló	kezdi	meg	a	tanévet.	Megnyitó	gondolataiban	Péter	apostol	
idézetét	adta	útravalóul	a	gyerekeknek:	„Éppen	ezért	minden	igye-
kezetetekkel	legyetek	rajta,	hogy	hitetek	megteremje	az	erényt,	az	
erény	a	tudást,	a	tudás	a	magatok	fölötti	uralmat,	a	magatok	fölötti	
uralom	a	jóban	való	kitartást,	a	jóban	való	kitartás	a	vallásos	ér-
zületet, a vallásos érzület a testvériességet, a testvériesség pedig a 
szeretetet.”		

Udvarhelyi Attila lapunknak elmond-
ta, hogy az oktatási tematikában meg-
tartják a jó gyakorlatokat. A német 
nyelvet választók külön osztályokba 
kerülnek, a többiek számára a ter-
mészettudomány, a reál tárgyak és a 
művészetoktatás alternatívái adottak. 
A személyi állományt illetően 65 pe-
dagógus és 25 technikai dolgozó látja 
el feladatát. Mint mondta, az iskola 
eredményei, a tanulók évközi sikerei 
személyiségközpontú, az egyéni te-
hetséggondozásra is nagy figyelmet 
fordító pedagógus kollektívát igényel-
nek. A kollégák folyamatosan képezik 
magukat, még a nyár is komoly, a ma-
gasabb oktatási színvonalat szolgáló 
felkészüléssel járt. 
Az igazgató változatlanul nagy hang-
súlyt fektet a szülőkkel való kapcso-
lattartásra, a folyamatos párbeszéd-
re, hiszen, mint lapunknak külön 
elmondta, az oktató-nevelő munka 
együttes meghatározója a család és 
az iskola. Azon reményének is hangot 
adott, hogy folytatódik az évről évre 
szebb eredmények száma, és a tanu-
lók változatlanul helytállnak a helyi, 
térségi, illetve országos versenyeken, 
ahogy ezt már eddig is megszokhat-
tuk. Külön említette a nyári táborok 
fontosságát, hiszen az élmények mel-
lett nagyon sok tudásra is szert tettek 
a diákok. Kiemelte a német nyelvi 
tábort, melynek keretében huszon-
öt soltvadkerti diák utazott német 

testvérvárosunkba, Bodelshausenbe. 
Sikeresek voltak az Erzsébet táborok és 
a különböző sportágakhoz kapcsolódó 
táborok is. 
Beszélt a nyári, illetve tanév közbeni 
beruházásokról, melyek között ki-
emelte a könyvtár, a díszterem meg-
újulását, és egy gyakorlókert kialakítá-
sát is. A tanév elejére pedig a főépület 
belső arculata is átalakult.
A tanévnyitó ünnepi pillanataihoz 
hozzájárultak a hatodik osztályosok, 
akik műsorral köszöntötték társaikat.  
Horváth József vezényletével megha-
tó dal tette emelkedetté az évnyitót. 
A legkisebbek pedig ajándékot is kap-
tak a nyolcadikosoktól. Udvarhelyi 
Attila zárógondolataiban Igor 
Tammtól idézve utalt arra a felelősség-
re, ami egyaránt vár pedagógusra, di-
ákra és a családokra: „A tanítvány nem 
edény, amit tele kell tölteni, hanem 
fáklya, amit lángra kell lobbantani.”

-séva- 

Négy	elsős	osztály
indul	az	idén

1.a Német nemzetiségi osztály, osztályfőnök: Fejesné Császár Éva
Eperjesi Loretta, Farkas Fédra Gabriella, Fejes Lara, Frittmann Bence, Gálos Réka, 
Gottschall János Regő, Kanalas Gábor József, Lengyel Zita, Medveczki Levente Áron, 

Molnár Béla, Molnár Lili, Molnár Nóra, Nagy Viktória, Ódor Abigél, Pártl Léna, Szabó 
Bernadett, Szabó Csenge, Szegedi Noémi, Szikora Hanna, Timár Balázs, Török Sára, 

Trapp Áron, Trunk Benedek

1.b osztályfőnök: Bezsenyi Orsolya
Baumgartner Zsolt, Benyik Vivien, Boldoczki Sophie, Eiler Nóra, Farkas Kitti, Gaspar 
Réka Gabriella, Haspel Bianka, Jákob Noel, Kanizsai Kitti, Karó Szonja, Lakatos Ta-

mara, Mpame Ashu Bisong, Nagy Gergő, Nagy Roland, Pintér Milán Richárd, Schneider 
Péter, Serfőző Viktor, Szabadi Ábel János, Vágó Marcell, Vancsura Balázs, Varga Hunor

1.c osztályfőnök: Kárászné Németh Anita
Ajtai Tamara, Bacsa Péter Félix, Bene Petra, Bene Zsolt, Eiler Zente, Fejes Patrik, 

Fejes Petra, Hirsch Fanni, Király Kincső, Kiss Mátyás, Kovács Noel, Laczi Réka Tímea, 
Mészáros Márk, Nagy Zsófia, Rákóczi Béla, Ritter Léna, Sámel Dorina, Schäffer Marcell 

András, Ürmösi Ádám, Zádori Zalán

1.d osztályfőnök: Hollós Ágnes
Farkas Erik, Fogl Fanni, Hachbold Bence, Hachbold Máté, Klestenitz Lola, Lantos 

Eszter, Lippai Áron, Lippai Dorina, Lippai Lili, Madi Imre, Meggyesi Boglárka, Móna 
Dávid Szabasztián, Müller Dániel, Ponta Flórián Miklós, Sándor Milán, Seres Ferenc 

Gergő, Simon Emese, Sinkár Amira, Tóth Roland, Weiszfeld Viola, Weppert Ábel
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HANGULATOSEZ IS, AZ IS

Iskolapadban	OxfordbanHonfoglalókTermészetismereti
napközis	Erzsébet-tábor KREATÍV TANÍTÁS, MÓDSZERTANI MEGÚJULÁS

Mit tesznek a tanárok a nyári szünet-
ben? A pihenés mellett beülnek az 
iskolapadba! A soltvadkerti Kossuth 
Lajos Evangélikus Általános Iskola 
és AMI több pedagógusa számára ez 
lassanként megszokott nyári elfoglalt-
ság.  Az Európai Unió áltál támogatott 
Erasmus+ programnak köszönhetően 
immár negyedik nyaramat tölthetem 
tanulással. Skócia, Írország és Wales 
után idén Anglia legrégebbi egyetemi 
városában, Oxfordban vettem részt 
kéthetes tanártovábbképző kurzuson. 
A Kreatív tanítás tanfolyam mód-
szertani segítséget nyújtott abban, 
hogy minél érdekesebb és játékosabb 
tanórákat tarthassak a felsős tanu-
lóimnak. Az élményszerű tanulás 
nemcsak kisgyermekkorban fontos, az 
izgalmas, motiváló feladatok észrevét-
lenül segítenek az ismeretszerzésben 
életünk minden szakaszában. A két 
hét alatt a korszerű nyelvoktatás több 
területéhez is gyűjtöttem ötleteket: 

kritikus gondolkodás, differenciálás, 
motiválás, értékelés, javítás; képek, 
filmek, dalok kreatív használata, 
technológia alkalmazása. A brit kul-
túra, oktatásügy és a nyelvváltozás 
aktuális tendenciáiról is átfogó képet 
kaptunk. A módszertani feladatok 
mellett saját nyelvtudásom is alaposan 
bővült a legfrissebb kifejezésekkel, 
szófordulatokkal, melyek ismerete 
elengedhetetlen a magas szintű nyelv-
ismerethez, mégsem találhatóak meg 
egyelőre a tankönyvekben. Remélem, 
diákjaim hasonló lelkesedéssel fogad-
ják majd a most tanult feladatokat, 
mint ahogy csoporttársaimmal mi is 
jókat játszottunk velük. Több múze-
umot, egyetemi épületet, könyvtárat 
is meglátogattam a szabadidőmben.  
És hogy mi tetszett legjobban? Wins-
ton Churchill szülőhelye, a Blenheim 
kastély és csodálatos parkja életre 
szóló emlék marad.

Csiszár Katalin

Az Erasmus+ programnak köszön-
hetően egy két hetes módszertani 
képzésen vehettem részt Skócia fővá-
rosában, Edinburghban. Azért esett 
a választásom erre a képzésre, mert 
úgy éreztem az év vége felé, hogy jó 
lenne felfrissíteni ismereteimet azok-
kal az alapkészségekkel kapcsolatban, 
melyek kulcsszerepet játszanak az 
idegennyelv-oktatásban, mely nem 
más, mint az írás, olvasás, beszéd és 
hallgatás. Ezek azok az alapvető kész-
ségek, melyek gyakorlása és tanulása 
nélkül nem lehet egy idegen nyelvet 
hatékonyan elsajátítani.
Nagyon örültem annak, hogy magyar 
„diákkal” nem találkoztam a cso-
portomban, hiszen így minden egyes 

percet azzal kellett töltenem, hogy 
az angolra összpontosítsak. Termé-
szetesen egy-két magyar kollégával 
találkoztam az iskolában, de több-
nyire külföldi kollégákkal töltöttem 
az időm nagy részét. Természetesen 
Skócia mint ország is nagyon izgalmas 
volt számomra, és ha már ott voltam, 
igyekeztem a szabadidőm egy részét 

úgy eltölteni, hogy megismerjem az 
országot, a hagyományait és a törté-
nelmét is. Az iskolában 8:45-16:15-ig 
tartózkodtunk, és a nap minden reggel 
egy diák prezentációjával indult, ami 
körülbelül 10-15 percet vett igénybe. 
Ennek a lényege a nyelv gyakorlása 
volt, és tulajdonképpen bármiről le-
hetett beszélni, ami az ember számára 
érdekes lehetett. Az utolsó napomon 
én is vállaltam egy prezentációt (ön-
kéntes alapon működött), ahol az 
egyik kedvenc sportom, az amerikai 
foci történelméről, kialakulásáról 
beszélhettem, és bevallom, nagyon 
élveztem ezt a kis időt. Skócia amúgy 
csodálatos ország, nagyon sok látniva-
lóval és kedves emberekkel. Amikor 

meghallották, hogy honnan jöttem, 
akkor általában az egyik dolog a pá-
linka, a másik pedig az életszínvonal 
volt, amiről kérdeztek Magyarország-
gal kapcsolatban. Külön érdekes volt, 
hogy az első hét, amit ott tölthettem, 
hosszú idő óta a legmelegebb volt, 27 
fok. A skótok azt mondták, nagyon 
rég nem volt ennyire meleg, de az se 
sűrűn fordul elő, hogy egy héten ke-
resztül nem esik az eső. Aztán persze 
majdnem mindennap szemerkélt, de 
számomra nem volt zavaró. Mindent 
összevetve hatalmas élmény volt, ami 
nem jöhetett volna létre, ha nem tá-
mogat ilyen projekteket az Unió. Egy 
életre a szívembe zártam Skóciát.

Medvecki János

Július 29. és augusztus 9. között az 
Erasmus+ pályázatnak köszönhetően 
két hetes továbbképzésen vettem részt 
Oxfordban, a Lake School of English 
nevű intézményben. Mivel az előző 
két pályázati időszakban informatikai 
témájú kurzust választottam, most 
egy módszertani képzést kerestem. 
A Creative Teaching in the Primary 
English Language Classroom nagyon 
jó választás volt. A kurzus főleg az alsó 
tagozatos diákok életkori sajátosságait 
vette figyelembe, de a tanult módsze-
rek, feladatok könnyen adaptálhatóak 
a felső tagozatosok tanítására is. A 48 
órás továbbképzés változatos témákat 
tartalmazott: a játékok, énekek, mon-
dókák újszerű tanítása, az internet, a 
média felhasználása, a kiejtés, az írás, 
olvasás élményszerű oktatása mel-
lett a résztvevők nyelvi fejlesztése és 
kulturális ismereteinek felfrissítése is 
szerepelt. A kurzust tartó pedagógus 
magával ragadó egyénisége, mód-
szertani tudása nem csak a módsze-
rek elsajátítását garantálta, hanem a 
további munkánkat is segítette azzal, 
hogy naponta hozott be módszertani 

könyveket, ezeket a szünetekben meg-
néztük, majd délutánonként lelkesen 
látogattuk az Oxford könyvesboltot, 
hogy egy-egy érdekes könyvet megve-
hessünk. Az iskola programszervezője 
két délután kísért bennünket végig a 
városon, így annak történelmét jól 
megismerhettük.  A tizenhat résztve-
vő az első pillanattól jól tudott együtt 
dolgozni, a munkát egyáltalán nem 
nehezítette, hogy sok országot kép-
viseltek: spanyol, lengyel, cseh, japán, 
finn és török pedagógus is volt közöt-
tünk. A két hét során módszertani 
tudásom felfrissült, sok új módszert 
ismertem meg, amivel a kisiskolások 
nyelvtanítása színesíthető, érdek-
lődésük felkelthető és fenntartható.  
A képzés során nyelvileg is fejlődtem, 
valamint a kulturális ismereteim is bő-
vültek. A kurzus megerősített abban a 
meggyőződésemben, hogy a külföldi 
továbbképzések során a pedagógusok 
Magyarországon még nem ismert 
módszerekkel gazdagodnak, és a 
nyelvi környezet további önfejlesztésre 
sarkallja őket.

 Szűcsné Martin Erika

Iskolánkban immár második éve 
került megrendezésre Erzsébet-tábor 
keretein belül a természetismereti 
tábor, mellyel nem titkolt szándékunk 
szerint a természetismereti tárgyakat 
szeretnénk jobban megismertetni, 
megszerettetni diákjainkkal.
A hét folyamán rengeteg színes prog-
ram kínálkozott. Nagy hangsúlyt fek-
tettünk az önismereti, összekovácsoló 
programokra, hiszen a résztvevők 
7-14 éves gyermekek voltak vegye-
sen. A programok között szerepelt: 
rendőrségi baleset- és bűnmegelőzési 
tájékoztató ügyességi kerékpáros 
vetélkedővel, az újonnan átadott Zá-

portó látogatása vízügyi előadással, a 
kecskeméti Planetárium, a Leskowsky 
hangszergyűjtemény és a Természet 
Házának látogatása, a Csodák Palotá-
ja sokszínű előadásain való részvétel, 
valamint a Vadkerti-tóra biciklizés és 
a tanösvény körbesétálása, részletesebb 
megismerése is.
Reméljük, hogy minden táborozó 
megtalálta a programok között a szá-
mára legizgalmasabbat, és jövő évben 
is szívesen vesznek részt majd egy 
hasonló, természethez közeli progra-
mokkal tűzdelt táborban.

Csápekné Deli Helga
Elek Henriette

A Kossuth Lajos Evangélikus Általá-
nos Iskola és AMI pedagógusai által 
szervezett hat hetes Erzsébet-tábor 
sorozatot a Honfoglaló tábor zárta.  
Az augusztus 5-től 9-ig tartó táborba 
24 alsós diák jelentkezett, a tábor-
vezetők Szabó Orsolya és Bezsenyi 
Orsolya voltak.
Az első nap az ismerkedés és csapat-
építés jegyében telt, szórakoztató kö-
zösségi játékokkal, táblás társasokkal 
és udvari játékkal. 
Kedden vonattal Kiskunhalasra 
utaztunk, ahol a Hirling József 
Lovasparkban vegyes elfoglaltsá-
gokkal vártak bennünket. Reggeli 
tornával kezdődött a program, majd 
műlovas bemutató ejtett bámulatba 
bennünket. A műlovon a vállalkozó 
kedvű soltvadkertiek is megtanultak 
néhány alapelemet. Ezután párhu-
zamosan zajlottak a tevékenységek: 
agyagedényt korongoztak, sablo-
nok segítségével kézműveskedtek, 
íjászkodtak, trambulinoztak, lovas 
kocsikáztak a gyerekek. A legjobban a 
lovaglást várta mindenki! Muskó Gabi 
néni irányításával, vezetett lovakon 
különféle gyakorlatokat is végeztek a 
kis lovasok.
A szerdát a Vadkerti Hunokkal töl-
töttük. Lipkáné Nyúl Szilvia mesélt 
nekünk az ősmagyarok mindennap-
jairól, szokásairól, öltözködéséről.  
Az iskola udvarán felállítottak egy 
jurtát, amit kívül-belül szemügyre 
vettünk. A diákok hagyományos 
népi fajátékokat próbáltak ki, ismét 

íjászkodtak. A fiúk nagy lelkesedéssel 
tanulgatták, végül sikerre vitték az os-
torcsattogtatást. Később a rovásírást 
gyakoroltuk, valamint filcből tarsolyt 
varrtunk, üdítősdoboz-fülekből kar-
kötőt fontunk.
Csütörtökön Bischoff Ádám testneve-
lő és néptáncos igyekezett az utóbbit 
közelebb hozni gyermekeinkhez.  
A lépéseket lassan begyakoroltuk, 
majd összekapcsoltuk, ezután már 
zenére is tudtunk lépegetni. 
A kifáradt lábacskákba visszava-
rázsolta az erőt a fagyi, amelyre a 
Szervánszky cukrászda vendégei vol-
tunk. Köszönjük! 
Délután gyümölcssalátát készítettek a 
gyerekek, és jóízűen el is fogyasztották.
Az utolsó napon kibicikliztünk a Vad-
kerti-tóra, a kilátó előtt, mellett és rajta 
tízóraiztunk, majd visszatekertünk a 
Tavirózsa Kalandparkba. Itt két rész-
re oszlottunk: akik kedvet éreztek, 
végighaladtak az akadálypályán, akik 
nem, ők a játszótéren töltötték az időt 
a fitnesz eszközökön és a legnagyobb 
népszerűségnek örvendő gokartokon. 
Köszönjük!
Délután felfrissültünk a tó vizében, 
a parton homokvár-komplexum is 
készült. A Vadkert Komszolg Kft.nek 
köszönhetően ezt ingyen tehettük. 
Köszönjük!
Bízunk benne, hogy sikerült minden 
gyermek számára örömtelivé tenni a 
közösen eltöltött hetet, és sok-sok szép 
emlékkel tartalmasabbá és gazdagab-
bá tenni a nyári szünetet.        SZOBO

Szívembe	zártam	Skóciát	egy	életre

NÉPSZERŰEK AZ ERZSÉBET-TÁBOROK 
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  Szeptember 13.  péntek 

18.00 Ünnepélyes megnyitó
Soltvadkert Város Önkormányzata nevében kö-
szöntőt mond Temerini Ferenc alpolgármester.
A fesztivált megnyitja dr. Kerényi János ország-
gyűlési képviselő. Az ünnepi műsorban közremű-
ködnek a Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti 
csoportjai: a Cantare Gyermekkar Darányiné 
Haris Gabriella vezényletével és az Orff zenekar 
dr. Pethőné dr. Fodor Katalin vezényletével. 

A folyosógalérián Kévés Andor fotográfus a világ 
különleges tájain készült divatfotóiból álló kiállí-
tása
A díszteremben Vadkerti Alkotók – Barcsik Irén 
(festmény), Bazsa Enikő és Ficsór Eszter (kézzel 
készített babák), Lázárné Lívia (festmény), Németh 
Ferenc (festmény), Szatmári Katalin (festmény), 
Zsikla Magdolna (papírfonás) – kiállítása,  
A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben 
Lehoczki András vasútmodell-, Bálint Ákos moz-
donygyűjtemény, Lehoczki András vasútmodell 
kiállítása, és „Jövevények itt is, ott is” címmel a 
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat autentikus 
kiállítása nyílik meg.
19.00 Horváth Tamás és zenekara
Élő koncert (szabadtéri színpad)

Utána: Népzene, néptánc gála — táncház a 
Sarmasági zenekar a Sarmasági Illegetők és a 
Nagyenyedi néptáncosok közreműködésével (sza-
badtéri színpad, Hősök tere)

  Szeptember 14.  szombat

9.30 Mazsolakirály 
Interaktív családi koncert a Palinta Társulat elő-
adásában (szabadtéri színpad)

10.30-12.30 Szüretelő 
A város óvodáinak a szüret jegyében zajló foglal-
kozásai. Ügyességi játékok, szüreti vígság várja 
a piciket családjaikkal együtt a Hősök terén és a 
Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény udva-
rában.
11.30-tól Bográcsos ételek főzőversenye
(Orczy utca)

14.00 Legszebb kincs a barátság
Meseszínház a Tihanyi Vándorszínpad előadásá-
ban (szabadtéri színpad)

14.00-tól Mosolyudvar – gyermekjátszó, labirin-
tus, palacsintasütés. Mazányi Tamás órakiállítása, 
Konyári Németh Zsolt festményei, és a kaskantyúi 

Harmónia Szociális Intézmény kerámia kiállítása 
az Egyestett Szociális Intézményben és udvarában.  
15.00-20.00 a Máltai Szeretetszolgálat
játszóbusza és ugrálóvára várja a gyerekeket vad-
kerti csoportjuk szervezésben (Hősök tere)

  A szabadtéri színpad programja:

15.00 A Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
iskola németül tanuló diákjainak műsora.
Az Edelweiß kórus német dalokat énekel.
A bodelshauseni TSG Gimnasztikai csoport, vala-
mint a Line-Dance-Gruppe bemutatója 
kísérnek a Bodelshauseni fúvósok.

15.30 Dalszövegmondó verseny
(színházterem)
16.00 Terne Lulugya
hagyományőrző műsor
16.20 Sarmasági Illegetők
néptánc előadás 
17.00 A Nagyenyedi testvértelepülés
diákjainak zenés irodalmi műsora
18.00 The Shadows slágerek
és a 60-70-es évek melódiái. Gitáron játszik Nagy 
Zoltán és Rigó Mihály 
19.00 Világjárta vadkerti fotográfus
avagy Szépségek objektíven. Kévés Andor divatfotó 
kiállításához kapcsolódó vetített képes előadás a 
divatfotózás kulisszatitkairól (terasz)
20.00 Bagossy Brothers Company
koncert (szabadtéri színpad)

21.30 Tűzijáték
(Hősök tere)
22.00-02.00 Utcabál
Játszik a Pesty Party Showband
(szabadtéri színpad)

  Szeptember 15. vasárnap 

07.00 Zenés ébresztő
a Nosztalgia zenekarral (Soltvadkert utcáin)
10.00 Városi szabadtéri istentisztelet
(Hősök tere és szabadtéri színpad)
Utána: Székelykapu avatása Szervánszky József 
László mestercukrász tiszteletére és emlékére a 
Szent Korona Cukrászdánál. Verset mond unokája, 
Suhajda Csenge Dorina. Édesapjukról emlékezik 
Szervánszky Judit. Közreműködnek a Sarmasági 
Illegetők, valamint Fuchs Attila és fúvószenekara. 

14.00 Búzavirág Asszonykórus
(szabadtéri színpad)
14.00-tól Mosolyudvar – gyermekjátszó, labirin-
tus, palacsintasütés.  Mazányi Tamás órakiállítása, 
Konyári Németh Zsolt festményei, és a kaskantyúi 
Harmónia Szociális Intézmény kerámia kiállítása 
az Egyestett Szociális Intézményben és udvarában.
14.20 Soltvadkert Város Citera Zenekara
és Népdalköre (szabadtéri színpad)
15.00 Borlovag avatási ceremónia
15.00 Szüreti felvonulás indul az Öreg-tó 
vendéglőtől. Útvonal: Bajcsy-Zs. u., Petőfi S. u., 
Május 1. u., Nádas u., Szentháromság u., Dózsa 
Gy. u., Zrínyi M. u., Mátyás kir. u.,         benzinkút: 
vendéglátás. Aki a felvonulók vendéglátásában, 
kínálásában részt tud vállalni, kérjük, ide hozza el 
nekik szánt süteményét, pogácsáját, borát, üdítő-
jét! Szőlő u., Árpád u., Kossuth L. u., (17 órakor 
várható a Szüreti felvonulás beérkezése a Kossuth 
Lajos utcára.)

16.00 Szüreti kavalkád
(benne babakocsisok, gördeszkások, görkorcso-
lyások, kisautósok…) felvonulása a Kossuth Lajos 
utcán

17.00 Az Izsáki Sárfehér Néptáncegyüttes
és a Suttyomba zenekar műsora (szabadtéri 
színpad)
19.00 Soulwave koncert (szabadtéri színpad)
Helyszínek: Hősök tere és környéke, Gyöngyház 
Kulturális Központ, Egyesített Szociális Intézmény, 
Piac tér.

  Kiegészítő programok: 

• 13-15-ig Bor utca ( Hősök tere) 
• 13-15-ig A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűj-
temény, a Városi Értéktár és a Motorgyűjtemény 
(Hősök tere 1.) megtekintése tárlatvezetéssel. Inter-
aktív foglalkozások 
• 13-15-ig, Cukrászmúzeum gyűjteményes kiállí-
tása a Szent Korona Cukrászdában. 
• Kirakodóvásár 
• Kis vidámpark (Piactér) 
• Vendéglátók, büfék étel- és italkínálattal (Hősök 
tere)
• 14-én, szombaton 9.00-12.00-ig. Szántó és csette-
gő bemutató (Vadász Béla területén, a Tázlári úton, 
táblákkal jelezve) 
• 14-én, szombaton, 9.00-tól Sárkányrepülővel vad-
kert felett. Nyílt nap a Repülőtéren. (A repülőtér a 
Tázlári úton, a 2-es km kőtől balra található)
• 14-én, 9.00-tól Terepjárós triál verseny a Solt-
vadkert Motorsport Racing Club  szervezésében a 
roncsderbi pályán ( Tázlári út) 
• 14-én, 9.00-16.00-ig Tűzoltó verseny a Kossuth 
Lajos Evangélikus általános Iskola és AMI sport-
pályáján.
• 14-én, 15.00-tól 20.00-ig a Máltai Szeretetszolgá-
lat soltvadkerti csoportja szervezésében játszóbusz 
és ugrálóvár várja a gyerekeket (Hősök tere).
• 15-én, 14.00-20.00-ig Népi fajátékok, kosaras 
körhinta (Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjte-
mény)

Tartsunk összeTartsunk össze
a Soltvadkerti Szüretia Soltvadkerti Szüreti

Fesztiválon isFesztiválon is

2019. szeptember 13-15. között2019. szeptember 13-15. között
mindenki megtalálhatja kedvemindenki megtalálhatja kedve

szerint a kikapcsolódási, szórakozási,szerint a kikapcsolódási, szórakozási,
ünneplési lehetőségetünneplési lehetőséget

Minden kedves vendéget szeretettel várunk! 
A Szüreti Fesztiválon való részvétel minden 

látogató számára díjmentes.
Programjainkról a Soltvadkerti Televízióból 

és honlapjainkon is tájékozódhat.
www.soltvadkert.hu

www.vadkertimuvhaz.hu
www.gyongyhazvadkert.hu 

NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

Támogatók:

illusztráció
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„AZÉRT SZERETJÜK
  EZT A TÁBORT, MERT…”

Ez a mondat sokunk kedvencévé 
vált, hiszen az esti tábortűznél, a 
2. kismányoki hittantáborban ez 
dobta fel a gyerekek hangulatát az 
ölelőkörben. Természetesen ebben a 
felnőttek is részt vettek. Mindenkinek 
volt egy kedves szava a mellette ülőhöz, 
mellyel kifejezhette szeretetét.
Kezdetnek nem volt rossz a strando-
lás Bonyhádon, ahol napsütésben és 
esőben is lubickolhattunk. A tábor 
ideje alatt Angyalkákként őriztük a 
Kiválasztottakat…
Túráztunk is, ami sokunknak meg-
terhelő volt, de a hangulat kárpótolt 
minket. Pali bácsi megint elővette fer-
geteges humorát, így aztán megtudtuk, 
hogy minden kutyájáról költ egy dalt.
A reggeli tornák felfrissítettek minket, 
ehhez igazán Ági óvó néni ért. Az utol-
só estén a holdfényben megkezdődött 
a rókavadászat. Zseblámpák villanó 
fényei kutatták a bokrok alján rejtőző 
vörös bundásokat.
Rita óvó néni kedves mosolya a 
szomorkodóknak és a túrázásban 
megfáradtaknak is biztatást adott. 

Külön köszönjük Icukának, Áginak, 
Tikinek, Istinek és Lacinak, hogy 
velünk táboroztak.
Mi ezekért az élményekért szeret-
jük ezt a hittantábort és köszönjük, 
hogy ott lehettünk: szüleinknek, a 
tábort szervező felnőtteknek, a Né-
met Önkormányzatnak és a helyi 
kismányokiaknak, akik kedvesen 
befogadtak minket idén is.  
Sajnos azonban ez a kirándulás sem 
tartott örökké…
Kedves Táborvezetők! Ugye jövőre 
ismét összehoztok számunkra néhány 
napot? Mert az idén is fantasztikusan 
éreztük magunkat!

Lengyel Luca,
Fejes Kíra

TRADICIONÁLIS

Életre	keltek	a	mesehősök Vielen	Dank,
Bodelshausen!

TÁBOROK

Kismányok	örökzöld,	megunhatatlan
KÉT TURNUS IS TÁBOROZOTT A FESTŐI KÖRNYEZETBEN

Ki ne szeretné a meséket? Ez adta az 
apropóját annak a zseniálisan meg-
szervezett mesetábornak, melyet 
Csápekné Deli Helga és Judák-Vas 
Anikó koordinált július 22. és 26. kö-
zött városunkban.
– A nyári napközis tábor az Erzsébet-
tábor keretein belül valósult meg, ahol 
24 kisgyermekkel sok-sok izgalmas 
kalandon vehettünk részt – mesélik a 
részvevők. – Az első nap csapatzászlót 
készítettünk, majd „hétpróbás” küzde-
lem során legyőztük a sárkányt és be-
léphettünk Meseország birodalmába. 
Kedden a kecskeméti Rajzfilmstúdióba 
látogattunk el és a Cifra palotát is meg-
csodáltuk. A hét közepén sokat barká-
csoltunk, készítettünk lovagi sisakokat 
és hercegnő süveget, mesebábokat, 

majd azokkal dramatizált mesejele-
neteket adtunk elő, és természetesen 
az arcfestés és csillámtetoválás sem 
maradhatott ki, mely egyértelműen 
a gyerekek kedvenc foglalkozása volt. 
Életre keltek a mesehősök: Csipkeró-
zsikák, királynők, és hercegeik.
Kerékpáros ügyességi versenyünkön 
a Kiskőrösi Rendőrkapitányságról 
érkező rendőr néni tartott előadást a 
biztonságos kerékpáros közlekedés 
szabályiról, ami ebben az időszakban 
kiemelten hasznos balesetvédelmi 
oktatás volt a gyerkeknek. A hetet 
a budapesti Fővárosi Nagycirkusz 
látványos és izgalmas előadásával 
zártuk, ami a táborozóknak hatalmas 
élményt nyújtott – zárta szavait a két 
főszervező.

Az idei nyáron a németországi test-
vérvárosunkban, Bodelshausenben 
töltöttük a szokásos nyelvi táborunkat. 
25 tanulóval indultunk július 21-én a 
kora reggeli órákban. Délelőttönként 
iskolában voltunk, dalokat tanultunk 
a helyi tanulók és pedagógusok segít-
ségével. Hétfőn feladatlap segítségével 
felfedeztük a kisvárost. Kérdéseket 
kellett megválaszolnunk, melyek-
hez a helyi lakosok segítségét vettük 

igénybe. Délutánonként felfedeztük 
a környék látnivalóit, fürdőben is 
jártunk, mely igen jólesett a kánikulá-
ban. Megnéztük Donaueschingenben 
legnagyobb folyónknak, a Duná-
nak a forrását. Dotternhausenben 
üledékes kőzeteket kalapáltunk, és 
rengeteg csigamaradványt találtunk 
a kőzetekben. Rottweilban teszteltük 

a lifttornyot, felmentünk a közelben 
lévő Hohenzollern várába is, ahon-
nan gyönyörű kilátás tárult elénk. 
Tübingenben csónakáztunk a Neckar 
folyón és sétáltunk a gyönyörű óvá-
rosban. Talán a legnagyobb sikert a 
pénteki nap aratta. Rustba utaztunk 
egy hatalmas vidámparkba, az Europa 
Parkba. Sokféle attrakciót kipróbál-
tunk, mindegyik nagyon szuper volt. 
A legbátrabbak felültek egy hatalmas 

ciklonra is! Nagyon jól éreztük ma-
gunkat a hét folyamán! Köszönetet 
mondunk Renate Heilemannak, aki 
a Steinäcker iskola korábbi igazgató-
helyettese volt. Ő szervezte nekünk a 
heti programot, illetve férjével kísért 
minket a hét folyamán. Kísérő tanárok 
voltak: Fejesné Császár Éva, Eilerné 
Hollós Ildikó és Hollós Ágnes.

Jelentkezni: 
önéletrajzzal a miradenta@kovago.hu e-mail címen 

vagy a +36 70/458-8234-es telefonszámon lehet.

Kiemelt bérezéssel, 
teljes munkaidejű (ált. 6:30-16:30-ig), 

bejelentett állást hirdetünk 
FOGÁSZATI ASSZISZTENSI MUNKAKÖRBEN 

Bócsára.
Feltételek: jogosítvány, saját jármű, érettségi.

Az idei évben 16. alkalom-
mal rendezték meg az evan-
gélikus hittantábort, ahová 
most is magas létszámú: öt-
ven lelkes fiatal  látogatott el.  
Az új konfirmandusok kö-
zül szinte mindenki részt 
vett a táborban, akik nagy 
izgalmakkal várták az első 
kismányoki táborukat.  
A hat napos ott-tartózkodásunk  
során napi csoportbeosztásokban zaj-
lott a terítés, mosogatás és a takarítás. 
A szülőknek köszönhetően nagyon sok 
élelmiszert kaptunk, melyet ezúton is 
hálásan köszönünk nekik. A progra-
mok közül népszerűvé vált a falu több 
pontján tartott játékos vetélkedő, a 
pingpong-, csocsó- és röplabdabajnok-
ság. Itt kell megjegyeznem azt a tényt 
is, hogy elérkezett a 16. kismányoki 
tábor, amikor a röplabdabajnokság 
során a 4-es csoport letaszította trón-
járól a vezetőségi csapatot. További 
kedvelt időtöltések voltak a focimecs-
csek, a bibliaórák, az áhítatok, a közös 
éneklések, imádságok, az egész napos 
túra a váraljai tavakhoz, és persze az 
esti tábortűz. Valamint a kitűnő idő-
járásnak köszönhetően lehetőségünk 
volt ellátogatni a bonyhádi strandra 
is. Tetőzve a nagyszerű strandos na-
pot, az este folyamán részt vettünk a 
kismányoki falunapokon is, ahol meg-
mutathattuk néptáncudásunkat egy 
helyi tánctanár koordinálásával. Ezzel 

a táncmulatsággal  – és persze az esti 
tábortűzzel – koronáztuk meg az utol-
só kismányoki esténket. Hogy miért 
ragaszkodunk Kismányokhoz még tíz-
tizenkét vagy tizenhat év után is? Mert 
számunkra már a nyár kihagyhatatlan 
részévé vált. A hely, ahol olyan közös-
ség formálódott az évek során, akikkel 
szívesen találkozunk, imádkozunk és 
énekelünk együtt. Továbbá fontosnak 
tartjuk, hogy az új konfirmandusok 
is lássák, hogy bár már egyetemre 
járunk és dolgozunk, mégis mindig 
hazahív és gyerekkorunk óta összeköt 
minket a kismányoki hittantábor. 
De azt hiszem, mindenki nevében 
elmondhatom, hogy az évről évre 
sikeresebb és sikeresebb hittantábor 
kulcsa Homoki Pál, aki folyamatosan 
formálja és egyben tartja a felnövekvő 
evangélikus ifjúságot. Ezúton is szeret-
ném neki megköszönni, hogy mindig 
tiszta szívvel szolgálja azt a célt, hogy 
belőlünk épüljön tovább a soltvadkerti 
evangélikus egyházközösség.

Rideg Regina

SÁRKÁNYÖLŐ VADKERTI GYEREKEK A TÁBORBAN
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AJÁNLÓAJÁNLÓ

 Eladó: 
• 1 db kihúzhatós 6 személyes asztal 
• 1 db rácsos gyerekágy (babaágy) 
Tel.: 06-70/207-1832
Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Eladó gáz központi fűtéses családi 
ház Soltvadkerten az Ifjúság utcában. 
Mindenhez közel, jó állapotú, 
jó elosztású, bővíthető. 2 szintes, 
4 szoba + nappali, étkező, konyha, 2 
fürdő, 2 wc, nagy pince, 60 m2-es 
önálló lakható melléképület 
+ melléképületek, belső kert, 
konyhakert kis csemege szőlővel. 
Érd.: 06-20/425-8706

Ingyenes Anyakönyvi	hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ AUGUSZTUS

Német tolmácsolás és fordítás.  
Tel.: 06-20/946-6727 
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Eladó: 
• gyógymatrac (jó állapotú) 
• 28-as női kerékpár teljes 
felszereléssel 
• kifogástalan állapotban lévő plédek 
• 220 l villanybojler 
Érd.: 06-70/242-1739
Fa és fém virágtartók kedvező áron 
eladók Soltvadkerten! 
Tel.: 06-20/536-8682
Rugóskapa eladó. 
Tel.: 06-30/308-5186

HALÁLOZÁSOK:
Bognár Sándorné Váradi Ilona 1934
Ternován Jánosné Nóbik Ilona Anna 1950
Szeg Sándor  1953
Mezei Attila  1976
Fekete Ferenc  1921

SZÜLETÉSEK:
Lehoczki Nóra Ilona an: Oláh Bernadett
Martin Milán an: Supka Marianna Anita

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

Komlós Zsolt
 lcd-tv-monitor-szerviz.hu

HIRDETÉSEK

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Király Mária - Eiler Péter
Baricsa Elvira - Janosics László
Szeg Nikolett - Piller Dávid
Balogh Magdolna - Kovács András
Kapás Anita - Lenthár Ádám
Nyerlucz Éva - Sturm László
Corea Krisztina Viktória - Kővári Tamás
Dedák Fruzsina - Szekér János

Szeptemberi	moziműsor
09.05. CSÜTÖRTÖK 17:00
09.08. VASÁRNAP  17:00
Jegyár: 1300 Ft

NICKY LARSON: ÖLNI VAGY KÖLNI? 16

francia akció-vígjáték, krimi, 91 perc, 2019

09.05. CSÜTÖRTÖK 19:00
09.08. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

25 KM/H – FÉKTELEN SZÁGULDÁS  16

német dráma, vígjáték, kalandfilm, 116 perc, 2019

09.06. PÉNTEK  17:00
09.07. SZOMBAT  17:00
Jegyár: 1100 Ft

AZ OROSZLÁNKIRÁLY  6  
szinkronizált, amerikai családi kalandfilm, 115 perc, 2019

09.06. PÉNTEK  19:00
09.07. SZOMBAT  19:00
Jegyár: 1300 Ft

ANNA    18

francia akcióthriller, 119 perc, 2019

09.12. CSÜTÖRTÖK  17:00
09.15. VASÁRNAP  17:00
Jegyár: 1300 Ft

POMPON KLUB   12

szinkronizált, angol-amerikai vígjáték, 91 perc, 2019

09.12. CSÜTÖRTÖK 15:00
09.14. SZOMBAT  17:00
Jegyár: 1100 Ft

ÚT A KIRÁLYI OPERÁBA 12   
feliratos, spanyol-kubai-angol-német é. dr., zenés film, 111 perc

09.12. CSÜTÖRTÖK 19:00
09.14. SZOMBAT  19:00
Jegyár: 1300 Ft

A MANCS ŐRJÁRAT   
szinkronizált, amerikai animációs film, 66 perc, 2019

09.15. VASÁRNAP  19:00
Jegyár: 1300 Ft

A BŰN KIRÁLYNŐI 16   
amerikai krimi-dráma, akciófilm, 102 perc, 2019

09.19. CSÜTÖRTÖK 17:00
09.22. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1300 Ft

MILES DAVIS: BIRTH OF THE COOL 6   
amerikai-angol zenés film, életrajzi film, dok.film, 115 perc, 2019

09.19. CSÜTÖRTÖK 19:00
09.22. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

RAOUL TABURIN   12   
francia-belga vígjáték, 89 perc, 2019

09.20. PÉNTEK  17:00
09.21. SZOMBAT  17:00
Jegyár: 1100 Ft

A KIS KEDVENCEK TITKOS ÉLETE 2. 6

szinkronizált, amerikai animációs vígjáték, kalandfilm, 86 perc, 2019

09.20. PÉNTEK  19:00
09.21. SZOMBAT  19:00
Jegyár: 1300 Ft

100 DOLOG     12

német vígjáték, 111 perc, 2018

09.26. CSÜTÖRTÖK 17:00
09.29. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

KÓPÉ   6  
szinkr., kanadai-amerikai animációs vígjáték, családi film, 87 perc, 2019

09.26. CSÜTÖRTÖK 19:00
09.29. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

AKIK MARADTAK   12   
magyar film, 83 perc, 2019

09.27. PÉNTEK  17:00
09.28. SZOMBAT  17:00
Jegyár: 1100 Ft

TOY STORY 4.   6  
szinkronizált, amerikai animációs kalandfilm, vígjáték, 89 perc, 2019

09.27. PÉNTEK  19:00
09.28. SZOMBAT  19:00
Jegyár: 1300 Ft

DOWNTON ABBEY   12   
angol dráma, 2019

www.soltvadkert.hu

Ovimozi 
2019/2020

Október 17. Csütörtök 08:00, 10:00
Pelyhes Kalandra Fel!
November 14. Csütörtök 08:00, 10:00
Csodapark
December 12. Csütörtök 08:00, 10:00
Kókusz Kokó, a Kis Sárkány 2. 
Január 09. Csütörtök 08:00, 10:00
Toy Story 4.
Február 13. Csütörtök 08:00, 10:00
A Kis Kedvencek Titkos Élete 2.

Az Ovimozi bérlet ára: 
20 főig 500 Ft/fő/előadás, 2500 Ft,
illetve
21 főtől 400 Ft/fő/előadás, 2000 Ft.

Ifjúsági	mozi
2019/2020

Október 18. péntek 15:30
A Lego Kaland 2.
November 15. péntek 15:00 
A Kis Kedvencek Titkos Élete 2.
Január 17. péntek 15:30 
Így Neveld a Sárkányodat 3.
Február 14. péntek 15:30
Toy Story 4.
Március 13. péntek 15:30 
Az Oroszlánkirály

Az Ifjúsági bérlet ára: 
20 főig 500 Ft/fő/előadás, 2500 Ft,
illetve
21 főtől 400 Ft/fő/előadás, 2000 Ft.

November 07. csütörtök 17:00
Instant Család
November 14. csütörtök 17:00 
Egy Kutya Hazatér
November 21. csütörtök 17:00 
Csaló Csajok
November 28. csütörtök 17:00
Aladdin
December 05. csütörtök 17:00 
Rocketman

Az Őszi filmklub bérlet ára: 
20 főig 700 Ft/fő/előadás, 3.500Ft,
illetve
21 főtől 600 Ft/fő/előadás, 3.000 Ft.

Őszi	filmklub
2019

• Terem és eszköz bérlet, szerződéskö-
tés és befizetés keddtől péntekig 9-12,  
13-16 óráig. Ez a nyitva tartás három 
nappal az aktuális események előtt 
egyeztetett programokra, időpontokra 
érvényes. Abban az esetben, ha nincs 
bejelentkező csoport, edzés, program, 
a sportcsarnok zárva tarthat.                                                                                       
• Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűj-
temény, Hősök tere 1.) Tel.: 0678/ 582-
585, +3670/ 943-3431, +3630/967-9083
Előzetes bejelentkezés alapján látogat-
ható.  
• Az intézmény minden szakterüle-
tére és épületére kiterjedően, a törzs 
nyitvatartási idején túl – feladatainak 
ellátása, a helyi közösségek közmű-
velődési, közösségi tevékenységének, 
sportolásának segítése, támogatása 
érdekében meghatározott keretek 
között, rugalmas nyitvatartási idővel 
működik.  Kivételt képeznek az orszá-
gos ünnepnapok. Rendkívüli történés, 
tűz esetén értesítendő: Tel.: +3630/445-
5424, +3630/967-9083

Állandó
programok

• Szeptember 2. hétfő 14.15-től Tár-
salgó délután, a Mozgáskorlátozottak 
Soltvadkerti Csoportja az Egyesített 
Szociális Intézményben
• Szeptember 4. szerda 14.00 Mozgás-
korlátozottak Baráti Köre
• Szeptember 4., 11., 18., 25. szerda 
17.00 Búzavirág Asszonykórus 
• Szeptember 4. szerda 17.00-19.00 
Könyv- és Filmklub
• Szeptember 4., 11., 18., 25. szerda 
18.00-19.30 
Hit Gyülekezet Csoportja
• Szeptember 5., 19. csütörtök 17.00-
18.00 Vadkerti Alkotók Köre
• Szeptember 5., 19. csütörtök 17.00-
19.00 Nem vagy egyedül klub
• Szeptember 6. péntek 17.00 szeptem-
ber 20. péntek 16.30 Mesekuckó
• Szeptember 25. szerda 15.00-17.00 
Cukorbetegek Klubja

Október-
novemberi	
előzetes

• Október 6. vasárnap 9-12 óráig 
VÉRADÁSRA várjuk a véradókat – a 
Gyöngyház Kulturális Központba. 
Kossuth Lajos u. 10.
• Október 6. vasárnap, 18 óra 
Mécsesgyújtás az aradi vértanúk tisz-
teletére a Hősök terén. Beszédet mond 
Ress Zoltán, a Hadtörténeti Múzeum 
könyvtárosa, történész.
FILMES BÉRLETEK
Öt előadásos Ovis, Ifjúsági és Filmba-
rát Filmklubra bérletek már kaphatók 
a Gyöngyházban.
Programjainkról részletes felvilágosí-
tást személyesen és az alábbi elérhető-
ségeken kérhetnek:
78/582-585, 78/582-582,
70/9433-431
www.vadkertimuvhaz.hu,
www.gyongyhazvadkert.hu

Információk

Jó állapotú hidraulikus
SZŐLŐPRÉS 2x5 hl-es

fakasokkal, présfákkal
és 10 hektós műanyag

(alul tisztító ajtó, fölül beöntő
nyílás + zárósapkás erjesztő/bor)

tároló tartály ELADÓ.
Érdeklődni: 30/33-63-459

„Kereslek, de nem vagy már sehol,
  mégis itt vagy mindig valahol. 
  Talán egy napsugárban, talán egy 
  holdfényben, 
  vagy csillag lettél valahol, fenn 
  a kék égen.”

KŐSZEGI LÁSZLÓ
halálának 1 éves évfordulóján

emlékezik szerető családja 

Megemlékezés szüleinkrôl

FONT LÁSZLÓ
Édesapánk halálának 60. évfordulóján,

MÁJER ILONA
Édesanyánk halálának 22. évfordulóján.

Font László és Font Ilona

KÖZÉRDEKÛ 
TELEFONSZÁMOK

Önkéntes Tűzoltóság:
06-78-480-205, 06-78-582-650

Híradó ügyelet: 06-70-334-6719
Rendőrség: 06-78-480-207 

Rendőr járőr: 06-20-539 8377
Orvosi ügyelet, Kiskőrös:

06-78-311-260
Polgármesteri H.: 06-78-480-144

Mentők: 104
Temetkezési ügyelet: 

06-30/299-8555
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VÍZISPORT

Vízre szálltak a vadkerti gyerekek 

CSODÁLATOS

A	város,	ahol	csodák	történnek...
ÉLETRE NEVELÉS A JÁTÉK, A SPORT, A MŰVÉSZET ÁLTAL ISTENNEL

2019 nyarán a soltvadkerti baptista 
gyülekezet belevágott a gyerektábo-
roztatási gyakorlatuk megújításába. 
Az alapcélunk, Jézus Krisztus szemé-
lyének és az örömhírnek megismerte-
tése a gyerekekkel, semmit sem válto-
zott, de a már megszokott Napsugár 
Tábort elbúcsúztattuk.

Idén júniusban a tinikkel foglal-
koztunk négy napot a Grain Game 
magyarországi csapatával, augusztus 
második hetében pedig az Élet Szava 
(WOL) missziós társasággal együtt-
működve a kisiskolás korosztályt 
láttuk vendégül egy igazi Amerikai 
Gyerektáborban tizenhárom amerikai 
önkéntes segítségével.
Az Élet Szava Bibliaiskola 1992 óta 
szervez Tóalmáson egész nyáron 
gyerektáborokat amerikai gyüleke-
zetek segítségével, ettől az évtől pedig 
helyi gyülekezetekkel együttműködve 
kezdett szatelit táborokat rendezni. 
Kezdetnek négy helyszínen, melyből 
az egyik Soltvadkert. 
Év elején, amikor az első megbeszélést 
tartottuk még a Tini Táborral kap-
csolatban, Miklósváry Péter (a Grain 
Game Magyarország vezetője) azzal 
kezdte, hogy ő úgy emlékszik vissza 
az első együtt rendezett táborunk 
után Soltvadkertre, mint a városra, 
ahol csodák történnek. Persze mi is 
tapasztaltunk, éreztünk nagy dol-

gokat, változásokat a gyülekezetünk 
és a gyerekek életében, gondolkodá-
sában, de igazán meglepő és jó volt 
ezt egy külső ember szájából hallani.  
A TT után is éreztük a kijelentés iga-
zát, de Isten elképesztő meglepetéseket 
tartogatott számunkra...
Az Amerikai Egyesült Államok 
Delaware Államában az óceán mel-
lett van egy 300 fős gyülekezet, ahol 
már egy éve azért imádkoztak, hogy 
szeretnének megismerkedni és együtt-
működni egy távoli gyülekezettel, 
segíteni őket a szolgálatukban. 

Lelkipásztoruk, Andy Ehlers, külön 
vágya volt, hogy apaként a frissen 
érettségizett lányát elvigye missziós 
útra egy távoli országba, hogy Rachel 
tapasztalja, Jézus nemcsak Ameriká-
ban változtatja meg emberek életét. 
Isten válaszolt imáikra, mert Mezei 
Tamás, a WOL missziós szolgálatának 
vezetője megismerkedett közösségük-
kel...
A Gyülekezet tizenhárom fős kül-
döttsége pedig 2019. augusztus 11-én 
leszállt Ferihegyen, és a repülőtérről 
egyenesen imaházunkba jött kétnyel-
vű istentiszteletre. 
Hétfő reggel már együtt vártuk a 
táborozókat, akik számát most is 
maximalizáltuk ötven főben, hogy 
mindenkivel személyes kapcsolatot 
tudjunk kialakítani és minőségi időt 

együtt tölteni. Amerikai testvéreink 
a nyelvórákon kívül a baseball alap-
jait is megismertették gyerekeinkkel, 
úgyhogy a sportos lányok és fiúk már 
tudják az ütés és a hazafutás lényegét! 
Persze mindennap volt éneklés, 
bibliaóra és kézműveskedés is (a ten-
gerentúlról hozott alapanyagokkal).  
A szabadidő perceiben táborozóink-
kal spontán kezdeményeztek beszélge-
tést, társasjátékot vendégeink, így saját 
bőrén tapasztalhatta mindenki, hogy 
igazából a kommunikáció univerzá-
lis... és a gyerekek sokkal bátrabbak.
Vendégeink egyébként saját maguk 
fizették a repülőútjukat, hozták ma-
gukkal az eszközöket, játékokat és a 
táborozók ajándékait. Komoly anyagi 
áldozatot is hoztak azért, hogy velünk 
és köztünk szolgáljanak. Jöttek, velünk 
voltak, leültek a problémás srácaink 
mellé is, és nagyon jó volt együtt lenni.  
Nagy dolgok történtek velünk...
A mindennapos szervezési, uzsonna-
készítési, takarítási feladatokat nyolc 
tini bonyolította, akik közül nem is 
mindenki látogatja alkalmainkat, de 
évekig táborozóink voltak, és tértek 
vissza lelkesen segíteni. Munkabírásuk 
és munkavégzésük pedig azt hiszem, 
elsősorban szüleiket lepte volna meg, 
mert tényleg példásnak bizonyult, és 
amerikai testvéreink is megjegyezték.
Külön szeretnénk megköszönni város-
unk bátorító támogatását, hiszen már 
az első, gyülekezetünk által szervezett 
tábor óta átvállalta a résztvevők szá-
mára az ebéd biztosítását.
Az esőáztatta kedden pedig köszönjük 
a sportcsarnok munkatársainak vona-
kodás nélküli rugalmasságát és ked-
vességét, hogy helyszínt biztosítottak 
a baseballedzésre készülő csapatunk 
bemelegítésére. Köszönjük! Nemhiá-

ba: az amerikai önkénteseink szerint 
nagyon vendégszerető, segítőkész és 
összetartó nemzet vagyunk.
Andy könnyes szemmel mutatta, hogy 
az egyik magyar srác milyen üzenetet 
írt neki emlékbe angolul... kiderült, 
hogy mindenkinek készített anya-
nyelvi emléküzenetet, és ez öt órájába 
került!
Lehet, hogy a delaware-i és a soltvad-
kerti gyülekezetet egy óceán és sok-
sok kilométer választja el, de örökre 
összekapcsol minket egy döntés is. 
Sean, a mentős-tűzoltó három gyere-
kes családapa már egy ideje látogatja 
hazájában az istentiszteleteket, eljött 
hazánkba, beállt a gyerekmunkába 
és kedden, a legnehezebb napunkon 
(mert esett az eső), döntött Jézus mel-
lett, és be fog merítkezni!  
Rachel csütörtök este sírva mondta 
édesapjának, hogy sajnálja, hogy ilyen 
gyorsan vége a tábornak, és nagyon 
szívesen maradna még.
Igazán fontos, tartalmas és valódi is-
meretségek, kapcsolatok, barátságok 
alakultak...
Nehezen váltunk el, Andy szeretné 
elhozni az egész gyülekezetét, és jövő 
nyáron tervezik a visszatérést és az 
együtt végzett szolgálat folytatását. 
Mi pedig várjuk őket...
Ha Isten is úgy akarja, jövő nyáron 
újra amerikai testvérekkel tölthetünk 
és tölthettek egy hetet!
Emlékeztek, mit mondott Forrest 
Gump a híres (amúgy amerikai) film-
ben?!
„Mama azt szokta mondani, hogy 
mindennap történnek csodák. Nem 
mindenki hiszi, de hogy történnek, az 
biztos.” 2019 nálunk a csodák nyara 
lett!  

MLZS

VITORLÁZÁS, SZÖRFÖZÉS A LEGJOBB MESTEREKTŐL 

Egy	tóparti	gyereknek	illik	jó	barátságban	lenni	a	vízzel,	alapvetés	
az	úszás,	de	a	vízi	sportok	művelése	 is	kellemes	időtöltést	 jelent.	
No,	persze	be	kell	látni,	hogy	a	Vadkerti-tó	víztükrén	nem	igazán	
fogunk	vitorlás	hajót	 látni,	de	 szörfözőkkel	már	eddig	 is	 lehetett	
találkozni,	és	az	idei	nyár	után	még	nagyobb	rá	az	esély,	hogy	be-
fogják	a	szelet	azok	a	gyerekek,	akik	részt	vettek	az	idei	két	vízi	
táborban.	 Soltvadkert	 város	 önkormányzata	 ugyanis	 ingyenesen	
biztosította	ennek	a	két	rendkívüli	tábornak	a	lehetőségét	az	EFOP	
3.3.2	-16-2016-00172	azonosítószámú	nyertes	pályázatnak	köszön-
hetően.	

Az összefogás a gyermekekért Soltvad-
kert pályázat egyik kedvezményezettje 
lett az a húsz, zömében felső tagozatos 
fiatal, akik Balatonudvari-Fövenyesen 
tölthettek egy felejthetetlen hetet 
Daróczi Csaba, Bogárominé Czár 
Zsuzsanna és Fodorné dr. Schiszler 
Terézia aljegyző kíséretében. A vi-
torlás táborban elméleti felkészülés 
után a gyakorlatban is kipróbálhatták 
a csomózást, a vitorlabontást, a hajón 
jelentkező feladatokat, melyekhez 
egy kis földrajzi ismeretet is kaptak. 
A víz, a szél, a nap, az időjárás olyan 
természeti erők és befolyásoló ténye-

zők, melyek meghatározzák a hajó 
magatartását, ezáltal a hajó legény-
ségének feladatkörét is. Rendkívül 
élvezetes órákat töltöttek el a gyere-
kek a PÖFF-vitorlás iskolában Litkey 
Árpád keze alatt, mindvégig bizton-
ságban. Mentőmellényben és három 

mentőcsónak kíséretében szelték a 
habokat, végtelen jó hangulatban. 
A víz mellett persze nagy szerepet 
kapott a szárazföldi mozgás is, hiszen 
a csapat mindenhova kerékpárral 
közlekedett. Két alkalommal még 
golfoktatáson is voltak, és emlékeze-
tes hajókirándulást tettek Tihanyba. 
Vidámság, jókedv, nevetés, palacsinta, 
fagyi mindennap, és persze a végén 
elismerő oklevelek, hiszen mindenki 
önállóan irányította a vitorlásokat. 
Czibolya Ferenc pedig hazaszállította 

a vízi vándorokat, akik mint egy stafé-
tát adták át a Balaton-parti élményeket 
a Vadkerti-tó szörftáborosainak. 

A	Magyar	Szörf	Szövetség	és	a	Magyar	Szörf	Akadémia,	valamint	
a	 Soltvadkerti	 Önkormányzat	 fenti	 számú	 nyertes	 pályázatának	
támogatásával	 szörftábort	 tartottak	 augusztus	 közepén	 a	 Vad-
kerti-tónál.	Az	edzőtáborban	húsz	gyermek	vett	részt,	akik	a	ma-
gyar	szörfválogatott	szövetségi	kapitánya,	a	soltvadkerti	kötődésű	
Utassy	Loránd	 irányításával	 gyakorolhattak	 és	 sajátíthatták	 el	 a	
szörfözés	alapjait.

A szörfedző elmondta, hogy a sportág 
iránti szeretetének soltvadkerti kötő-
dése is van, mivel Judák Róbert volt az 
a személy, aki megmutatta neki, hogy 
milyen a deszkával siklani a vízen. Ez 
sok évvel ezelőtt Fonyódligeten volt, 
ahol néhány próbálkozás után belesze-
retett a szörfözésbe. A továbbiakban 

nagyon sokáig saját magát képezte, 
és 18 éves korától kezdődően verseny-
zett országos szinten, majd bekerült a 
válogatottba. Az olimpiára is szeretett 
volna kijutni, de a 2000-es évek elején 
mindössze egy helyen múlott az, hogy 
a szintidőt teljesítse. Ekkor döntött 
arról, hogy az olimpiára való kijutást 

más módon, edzőként szeretné elérni, 
és egy évvel később már megbízott 
magyar szövetségi kapitányként tevé-
kenykedett. Mostanra már az U15-ös 
korosztálytól kezdődően a magyar 
válogatott tagjai az ő irányításával 
készülnek fel és szerepelnek a verse-
nyeken. 

A VADKERTI-TÓNÁL NINCS 
ÁRAMLÁS ÉS HATALMAS 

HULLÁMOK
Beszélt a sportág népszerűsítésének 
fontosságáról, hiszen a hazai szörfö-
zők létszáma több ezerre tehető, de 
csak egy-kétszázan űzik versenyszerű-
en. Szeretnék, ha ez a létszám tovább 
növekedne, ezért örömmel mondta 
el, hogy idén már 30-50 fő részvé-
telével rendeztek gyermek bajnoki 
fordulókat. Nagyon fontosak ezért az 
olyan táborok, mint a soltvadkerti, 
ahol esetleg fiatal tehetségekre lehet 
rálelni. A sportág kezdő szintjére 
tökéletesen alkalmas egy olyan víz, 
mint a Vadkerti-tó, ahol nincs áram-
lás, nincsenek hatalmas hullámok, 
és a szél sem zavaró. Egy magasabb 
lépcső már a Velencei-tó, a Fertő-
tó, a Tisza-tó, majd a Balaton, ami 

már egy komolyabb szintnek felel 
meg. Tehát vannak jó vizeink, ahol 
lehet szörfözni. Világviszonylatban a 
leghíresebb szörfparadicsom Hawaii, 
nagyon közkedvelt még Ausztrália, 
Dél-Afrika, de meg lehet még emlí-
teni Görögországot és a közelünkben 
Horvátországot is. 
A gyermekek megismerkedhettek a 
szörfözés alapjaival, a napot elméleti 
oktatással kezdték, és vitorlás társa-
ikhoz hasonlóan tettekre váltották 
az elméleti tudást. Videófilmeket, 
beszámolókat is megnéztek, hogy mi-
nél alaposabban és magabiztosabban 
álljanak a deszkákra. A szervezők na-
gyon örültek a jelentkezőknek. Nem 
mindennapi élményekkel indulhat 
tehát a tanév. 
 séva/filus 

Szörftábor	Utassy	Loránddal,	a	válogatott	edzőjével



2019. szeptember2019. szeptember

18 19

ESEMÉNYDÚS

Edzőtábor	és	birkózó	versenysikerek
A MOZGÁSRA ÉS A RENDSZERES SPORTOLÁSRA IS NEVELNEK 

SPORT

Soltvadkert város közéleti
és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város 
Önkormányzata 

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal
6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva 
supkaeva@vipmail.hu
vadkertujsag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor
+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Hidas Zsani

Zsikláné Szarka Judit

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker
Nyomdaipari és
Szolgáltató Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

NYÁRIDŐ

Mariana	toronymagasan	nyert
DÉL-KOREÁBAN IS MAGYAROSAN

18

Pálfi	Mariana	Dél-Koreában,	a	Toronyugrás	Veterán	Masters	Világ-
bajnokságon	csillogtatta	meg	tehetségét,	és	a	dobogó	minden	fokán	
állt	fantasztikus	teljesítményt	nyújtva.	Egyre	nívósabb	és	színvona-
lasabb	ugrásokat	produkálva	hívja	fel	magára	a	figyelmet	minden	
versenyen.	Erős,	 jól	kidolgozott	és	szép	ugrásai	pedig	a	dobogóra	
repítik	sorra-rendre.	Koreában	sem	volt	ez	másként.

Toronyugrása aranyérmet ért, de 
szerzett két ezüstöt és egy bronzér-
met, illetve egy ötödik helyet is a népes 
senior mezőnyben. Amint mesélte, na-
gyon megviselte a hét óra időeltolódás, 
a hőség, az országra jellemző ételekbe 
pedig éppen csak belekóstolt. Maradt 
a jól bevált hazai nápolyi, csoki, keksz, 
kávé. A vendéglátók kitettek magukért 
és mindenben segítették a sportolókat, 
akik között Mariana azért is különle-
ges, mert messze földön híres szívóssá-
gáról és egyediségéről is. Ezúttal sem 
maradt le a magyaros öltözet, amit 
minden földrészen nagyon büszkén 
visel egy-egy nehéz nap után a kötet-
len találkozások alkalmával. Mariana 
évek, évtizedek óta saját erőből utazik 
távoli országokba, ahol munkát is ké-
pes vállalni két ugrás között a szállás 
fejében, hogy szponzoraitól minél 

kevesebb támogatást kelljen kérni. 
Mégis többen vannak, akik jó szívvel 
támogatják a bajnokot, és akiknek 
Mariana nagyon hálás. Mi pedig kö-
szönjük ismét a hírnevet Koreában 
is, és mivel éppen ebben a hónapban 

ünnepli korát meghazudtoló kerek 
születésnapját, ezúton kívánunk to-
vábbi szép sikereket, eredményeket és 
nagyon boldog születésnapot! 

-séva-   

A	Vadkerti-tónál	edzőtáboroztak	a	gyermekek
A	 korábbi	 évek	 hagyománya-
inak	 megfelelően	 idén	 nyáron	
is megszervezte focitáborát a 
Vadkerti-tó	 partján	 a	 Soltvad-
kerti	 Foci-Suli	 Sportegyesület. 
Az	 edzőtáborban	 25	 gyermek	
volt,	 akik	 augusztus	 5-től	 9-ig	
vettek	részt	a	foglalkozásokon.	

Az egyesület elnöke, Csesznegi Lajos 
elmondta, hogy a nyári edzőtábor 
már 15 éves múltra nyúlik vissza. 
Idén is kiváló körülményeket terem-
tettek az edzésekhez és a kötetlenebb, 
játékos programokhoz a szülők 
számára igen kedvező térítési díjért. 
Köszönetét fejezte ki a program le-
bonyolításához nyújtott segítségért 
a Soltvadkerti Önkormányzatnak, a 
Vadkert Komszolg Kft.-nek és annak 
vezetőjének, Schnürlein Andornak. 
A foglalkozások 9-től16 óráig tartot-
tak, melyek során délelőtt a labdarúgás 
technikai elemeit és ügyességi felada-
tokat hajtottak végre a gyermekek, a 
közösen elfogyasztott ebédet követően 
pedig játékos vetélkedők, homokfoci, 
vízibiciklizés és fürdés volt. Szintén 

köszönetét fejezte ki Ocskai Pálnak, 
aki térítésmentesen biztosította a 
táborozók részére a vízibicikliket. 
A programok között szerepelt egy 
látogatás a kalandparkba is Medgyes 
Attila felajánlásának köszönhetően. 
Az elnök megemlítette, hogy az edző-
táborban nagyon sok környékbeli 
gyermek is volt, és sajnálatát fejezte ki 
azért, mert kevés soltvadkerti fiatalt 
mozgatott meg ez az egy hét. 
Az edzőtáborban folyó szakmai 
munkáért felelős edző, Újvári Gábor 
elmondta, hogy a feladatok koordi-

nálásában segítségére volt Frittmann 
Patrik, Eiler László és Bischoff Ádám. 
A foglalkozások során nagy hangsúlyt 
fektettek a technikai képzésre, és a 
gyakorlatok jelentős részét labdával 
végezték el. Mindezek mellett a fizikai 
erőnlétet fejlesztendően a gyermekek 
a Vadkerti-tavat is körbefutották több 
alkalommal. Kiemelte, hogy összessé-
gében az volt a cél, hogy a gyermekek 
egy edzés alkalmával minél több 
alkalommal érjenek a labdához, és a 
technikai tudásuk fejlődjön nagymér-
tékben.                                    Filus Tibor

Köszönet a támogatóknak: Variens Kft., Solt-
vadkerti TE, Material-Plastik Kft., Poli-Farbe 
Kft., Szabadi István, Extra-Plast Kft., Soltvadkert 
Városért Alapítvány, Kajári és Fia Kft., Malina és 
Társa, Szatmári Optika, Galambos Pincészet, Sze-
keres Pálinka, Font Pincészet, Városi Óra és Ékszer. 

A	Soltvadkerti	TE	birkózó	szak-
osztálya	a	nyár	folyamán	is	igen	
aktív	 sportélet	 tekintetében. 
A	klub	edzőtábort	szervezett,	és	
a	közelmúltban	pedig	két	verse-
nyen	is	részt	vettek.

Mindezekről Lakatos Attila, a szak-
osztály elnöke elmondta, hogy az 
edzőtáborok során elsősorban 
a mozgásra és a rendszeres 
sportolásra szerették 
volna rászoktatni a 
gyermekeket a bir-
kózás alapelemeinek 
megmutatásával. Nagy 
sikere volt annak, 
amikor az Exatlonhoz 
hasonló akadálypályát 
építettek ki, és azon 
kellett végigmenniük 
a fiataloknak. A legutób-
bi napközis edzőtáborban 
tizenöt gyermek vett részt Kozák 
István táborvezető irányításával. 
A sportprogramok mellett a Vadkert 
Komszolg Kft. és az önkormányzat jó-

voltából kilátogattak a Vadkerti-tóra, 
de a Szent Korona Cukrászda támo-
gatásának köszönhetően fagyizhattak 
is egy jót. A Tavirózsa családi fitnesz- 
és kalandparkba is ellátogathattak 
Medgyes Attila jóvoltából, ahol szin-
tén remekül érezte magát a csapat. Jól 
teljesítettek a gyermekek az ügyességi 
játékok alkalmával, a tábort pedig 

egy „öldöklő” focimeccsel zárták. 
Az elnök köszönetét fejezte ki 

a birkózóknak a táborok-
ban nyújtott segítségért: 
Müller Petrának, Virág 
Zsófiának, Lakatos 
Árpádnak, Frittmann 
Gergőnek és Gangl Zé-
ténynek.

A szakosztály sportolói 
két versenyen is részt 

vettek. A Csongrádon 
megrendezett Strandbirkó-

zó Országos Bajnokságon igen 
sikeres volt a csapat. A versenyzők 
közül Gangl Zétény 1., Papp Máté 
kiesett, Horváth Péter 3., Lakatos 
Árpád 3., Román Antal 1., Vi-

rág Zsófia 1., Kozák István edző 
pedig a felnőttek között az 1. lett. 
A birkózók a bugaci Ősök Napja ren-
dezvény keretén belül megrendezett 

hagyományőrző övbirkózó küzdel-
meken is csillogtatták tehetségüket, 
amely során Román Antal 1., Lakatos 
Árpád 2. lett, a felnőttek mezőnyé-
ben pedig Kozák István bronzérmet 
szerzett. Erről a versenyről tudni 
kell, hogy a versenyzőkön egy judo 
öv van, és annak megfogásával lehet 
akciót elindítani. A nyári alapozások, 
versenyek után kezdődik az őszi sze-
zon, ahol kemény, de sikereket ígérő 
munka vár a sportolókra. 

Filus Tibor
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